














SEITE 1

 Märklin, 13301 G/2 Autobahnanlage, besteht aus Rennauto 13301 rot mit 
Figur,, 16 geraden Schienen, 1 Anschlußstück, im Originalkarton, Z1- 

 € 900,- 

 8000  Märklin, 13301 Rennauto, weiß handlackiert, No. 7, 20V, el. Scheinwerfer, mit 
Rennfahrer und 3 Schienen, L19cm, Z1- 

 € 600,- 

 8001 

 Märklin, 1104, Pullmann Limousine, hellbeige umbra mit rotbraunen Zierlini-
en, Uhrwerk intakt , L37,5cm, Z1- 

 € 750,- 

 8002  Märklin, 1101 C, Bausatz Chassis Baukasten-Auto, ab 1933, Originalzustand, 
Originalkarton mit Kontrollzettel und Bauanleitung, unbespielt, Z 1 - 2 

 € 190,- 

 8003 

 Märklin, 1152 Flugzeugbaukasten JU52 ,vollständig im Originalkarton, Teile des Leitwerkes minimal verzogen, mit Anleitung, sehr selten!, Z1-2 
 € 750,- 

 8004 

 Märklin, 1108 G Panzerwagen- Karosserie Baukasten, mit Bauanleitung, Z2 
 € 300,- 

 8005  Märklin, 1101C Chassis Autobaukasten mit Bedienanleitung, Z2+ 
 € 180,- 

 8006 

 Märklin, 1101C Chassis Autobaukasten mit Bedienanleitung, Z2 
 € 140,- 

 8007  Märklin, Autobaukasten, Chassis Rennwagen , bespielt, Schrauben fehlen, Z2 
 € 120,- 

 8008 
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 Märklin, JU52 Modellausführung, mit Hoheitsemblem, ‚D-ANEN‘, aus früherem Märklin Familienbesitz, mit seltenen Holzpropeller, 55x82cm, Z1-2 

Märklin JU 52 Airplane with rare wooden airscrews, previously owned by the Märklin Family, Length 22‘, Z1-2 
 € 9.500,- 

 8009 

 Märklin, 5404, größtes Märklin Luftschiff Zeppelin von 1909 , mit Heck- und 4 Seitenpropeller, Uhrwerk hakt, L44cm, Z1-2 
 € 3.500,- 

 8010 
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 Märklin, 5402 Zeppelin mit Heck- und Seitenpropeller, Uhrwerk intakt, L31cm, Z1-2 
 € 2.500,- 

 8011 

 Bing , Typnr. 11655 Autoplan mit Druckluft-Motor von 1914 , Leistungsfähiger Pressluft-Flugapparat. Flugfähig ab 4 atm 
Druck im Druckbehälter, L110cm, B130cm, Z2 

 € 2.800,- 

 8012 



SEITE 4

 Bing, Dampfautomobil von 1904, Betrieb mit Spiritus und Echtdampf. Ausführung mit einer Leuchte und geschwungenem Armaturenbrett. Gummireifen ersetzt, Funktion 
in Ordnung, L25cm, Z2 

Bing 7197 tinplate ‚Dog Cart‘ toy car, 1902 Hand painted in light green and front springs, maroon embossed seating, gold painted steering wheel, full running board, 
spoked wheels and rubber tyres, c/w mechanism to rear wheels, chrome headlight and engine cover, railed front and rear seats and railed front bench seat, GBN trademark. 
Functionally ok. 

 € 5.500,- 

 8013 

 Doll , Dampf- Automobil , offene Limousine, Betrieb mit Spiritus. Der Kessel und der Antriebsmechanismus befi nden sich unter der Motorhaube.Funktion in Ordnung. Der 
Wagen hat gegossene Räder mit weißen Reifen und Hinterradantrieb, L48cm, Z2 

 Doll, Steam driven automobile.The boiler and the mechanism are beneath the bonnet. The car features cast metal wheels with white rubber tyresand a drive to the rear 
axle. functionally working ,length 19‘, Z2 

 € 3.500,- 

 8014 



SEITE 5

 Märklin, 4159/11/94 Kraftanlage, Originalzustand, großes Dampfl okomobil stationär mit zwei feststehenden doppelwirkenden Zylindern und zwei Schwungräder. Mit 
Dynamo 3394/1, L68cm. Mit Lackschäden an Bodenplatte im Brennerbereich, ansonsten Z1-2 

 € 7.500,- 

 8016 

 Märklin, 4180 Maschinenhalle Betriebswerkstätte von 1909, imitiertes Backsteingebäude mit Wellblechdach, mit Drehbank, Bohrmaschine und Schleifstein, Deckentransmis-
sion, handlackiert, selten, 32cmx26cmx30cm, Z1 

 € 13.000,- 

 8015 



SEITE 6

 Märklin, 1045/3 Spur 3 Güterschuppen mit Wellendach und Schutzdach, 2 Kranen Abfertigungsbüro und Dezimal-Waage, frühe Version von 1898 mit Ablaufrohre, 
Lampen innen fehlen, L53cm , L54cm, Z2- 

 € 7.500,- 

 8017 

 Märklin, S 0-S 2 , 2514 Hängebrücke, bestehend aus 2 Teile, L112cm, Z1- 
 € 950,- 

 8018  Märklin, 2011 Bahnhof ‚Gare Central‘ mit Seitenhalle, 2 Sitz- und 2 Stehfi gu-
ren L34x20x26cm, Z 1-2 

 € 1.900,- 

 8019 

 Märklin, Wärterhaus auf Geländesockel, uralt, handlackiert, Signal fehlt, 
14x10cm, H14cm, Z2+ 

 € 180,- 

 8020  Märklin , 13310 A, 4 St. Schienen für Autorennbahn, im Originalkarton, Z1-2 
 € 40,- 

 8021 

 Märklin, 2163B Wärterhaus mit Schranke, Signal , Warnkreuz, beleuchtet, im 
Originalkarton, Z1 

 € 70,- 

 8022  Märklin, 12361 Shell Benzinpumpe elektr., Originalkarton, Z1 
 € 380,- 

 8023 
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 Märklin S 0, E920 Dampfl ok mit Tender , olivgrün, 
Uhrwerk intakt, im OKT,L40cm, Z1 

 € 200,- 

 8024 

 Märklin S 0, CER4020 Dampfl ok mit Tender Spritus betrieben, selten, grau schwarz, im Origi-
nalkarton und Original-Bedienanleitung ! Lok farblich ausgebessert. L43cm Z2 

 € 2.500,- 

 8025 

 Märklin S 0, HR70/12920 Dampfl ok mit Tender, schwarz, L52cm, Z1-2 
 € 1.200,- 

 8026  Märklin S 0, 1945 Postwagen grün, Dach mit Oberlichter, L40cm, Z1 
 € 650,- 

 8027 

 Märklin S 0, 1941G, Personenwagen grün, mit Inneneinrichtung, Joos Moog 
Aufkleber, 2 Zuglaufschilder und je 2 Raucher/ Nichtraucher, L40cm, Z1- 

 € 400,- 

 8028  Märklin S 0, 1942G Speisewagen, Mitropa rot, mit Inneneinrichtung, L40cm, 
Z1-2 

 € 450,- 

 8029 

 Märklin S 0, 1944 Gepäckwagen, grün L40cm, Z1 
 € 300,- 

 8030  Märklin S 0, 19410 Personenwagen grün Inneneinrichtung, mit Zuglaufschil-
der, L40cm, Z1- 

 € 400,- 

 8031 
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 Märklin S 0, 1941 Personenawgen , grün, mit 6 Schilder, L40cm, Z2 
 € 200,- 

 8032  Märklin S 0, 1946JG, Int. Speisewagen blau, mit Inneneinrichtung, 2 Zuglaufschilder 
Genf-Lausanne, L40cm, Z1 

 € 400,-

 8033 

 Märklin S 0, H4920 Dampf Spirituslok mit Tender 2C1, schwarz, die seltene Dampf-Ausführung. Für eine Spirituslok in fast 
makellosem Zustand Z1- 

 € 4.500,- 

 8034 

 Märklin S 0, 1946JG Voiture Restaurant , Internationaler Speisewagen, blau , mit Inneneinrichtung, L34cm, Z1- 
 € 1.200,- 

 8035 

 Märklin S 0,1846G Intern. Speisewagen, blau Inneneinrichtung, 4 Figuren, 
L29,5cm, Z1 

 € 380,- 

 8036  Märklin S 0, 1749G Rheingold mit Inneneinrichtung, 3 Figuren und Beleuch-
tung, Originalkarton, L21,5cm, Z1 

 € 270,- 

 8037 

 Märklin S 0, 1750 Rheingold Gepäckwagen , 
violett, im Originalkarton, L21,5cm, Z1 

 € 290,- 

 8038  Märklin S 0, Amerika AE13040 Dampfl ok 
schwarz mit stromführenden Tender, Gleich-
strom, L39cm, Z2 

 € 250,- 

 8040  Märklin S 0, R65/13050 Dampfl ok , grün, 
20V, ohne Tender 

 € 60,- 

8039
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 Märklin S 0, 3017 Zug, bestehend aus 3 Wagen der New York Central Lines. mit Inneneinrichtungen. 1 
Personenwagen, 1 kombinierter Person- und Gepäckwagen, 1 Oberservation Wagen , L19/63cm, selten, 
Originalzustand, Z2+ 

 € 17.500,- 

 8041 
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 Märklin S 0, RS66/13050 Elok , 20V, braun mit 2 beweglichen Pantographen, 
L20cm, Z1 

 € 250,- 

 8043 

 Märklin S 0, 1983 Tierwagen mit Löwe, L16,5cm, Z1 
 € 200,- 

 8045  Märklin S 0, 19830 T, Plattformwagen mit Tierwagen (Löwe), Dach überla-
ckiert, L 16,5 cm, um 1935, Plattformwagen-Umlauf überlackiert 

 € 180,- 

 8046 

 Märklin S 0, 1983 T Zirkuswagen Sarassani mit 1 Löwe, am Dach kleine 
Ausbesserungen Z2+ 

 € 180,- 

 8047  Märklin S 0, 19830 T, Plattformwagen mit Tierwagen (Löwe), Dach tw.überla-
ckiert, L 16,5 cm, um 1935, Z2- 

 € 100,- 

 8048 

 Märklin S 0, RV66/12920 ELOK 20V grün, mit zusätzlichen Bleigewichten, 
L25cm, Z2+ 

 € 180,- 

 8049 

 Märklin S 0, 17060, Plattformwagen mit Möbelwagen L 16,5 cm, um 1935, 
Z 1-2 

 € 180,- 

 8044 

 Märklin S 0, 1110 Kranwagen, mit eigenem Uhrwerk für Fahrbetrieb, Uhrwerk intakt, Aufwindvorrichtung und Horizontaldrehung, mit Kurbel, Wagenbremse von Hand- 
und Automatikbetrieb, mit Originalschlüssel, L19cm, Z1-2 

 € 3.500,- 

 8042 

Märklin S 0, 1772 Skiwagen, ohne Ski, Z1+
€ 80,-

8050
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 Märklin S 0, 1792 Bananenwagen, gelb, L18,5cm, Z1-2 
 € 60,- 

 8051  Märklin S 0, 1790 Gepäckwagen, L16,5cm, Z1-2 
 € 60,- 

 8052 

 Märklin S 0, 1791 gedeckter 
Güterwagen, L18,5cm, Z1 

 € 50,- 

 8053  Märklin S 0, 1774 Tankwagen, ‚BP-Olex‘, gelb, im Unterteil OKT, kleine 
Ausbesserungen, L18,5cm, Z2- 

 € 90,- 

 8054 

 Märklin S 0, 1774 Essowagen Z1 
 € 90,- 

 8055  Märklin S 0, 1775/0 Braunkohlestaubwagen, 2 silberne Behälter ‚Märklin‘ 
L18,5cm, Z1-2 

 € 120,- 

 8056 

 Märklin S 0, 1767 Talbot Schotterwagen im Originalkarton Z1 
 € 100,- 

 8057  Märklin S 0, 1767/0 Talbotwagen, mit beidseitiger Entladevorrichtung, rot-
braun, L16,5cm, Z2+ 

 € 80,- 

 8058 

 Märklin S 0, 1767/0 Talbotwagen, mit beidseitiger Entladevorrichtung, rot-
braun, L16,5cm, Z1-2 

 € 80,- 

 8059  Märklin S 0, 1777 Milchwagen, 3 Tanks, Originalkarton, Z1 
 € 200,- 

 8060 
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 Märklin S 0, 17770 Milchwagen mit 3 Tanks, L20cm, Z1-2 
 € 180,- 

 8061  Märklin S 0, Platformwagen mit Junkers Flugzeug , 1 Reifen lose, ansonsten 
Z2 

 € 150,- 

 8062 

 Märklin S 0, CER1020 Damplok mit Tender, Uhrwerk intakt, grau schwarz, 
L43cm, Z1- 

 € 550,- 

 8063  Hehr , 1854 Standard Tankwagen, rot, Z1 
 € 90,- 

 8064 

 Märklin S 0, 1854 Tankwagen ‚BV Aral‘ blau, Unterteil OKT, L24,5cm, Z1-2 
 € 480,- 

 8065  Märklin S 0, 1855 50 TONS Selbstentlader, Originalkarton, Z1 
 € 280,- 

 8066 

 Märklin S 0, 1857 Kühlwagen, 4-achsig,Originalkarton, L24cm, Z1 
 € 250,- 

 8067  Märklin S 0, 1954 Dapolin 
Tankwagen rot, Z1-2 

 € 120,- 

 8068  Märklin S 0, 1994 Dapolin rot, 
mit stirnseitigem Emblem, im 
Originalkarton Z1-2 

 € 180,- 

 8069 

 Märklin, S 0 1020 NBR, Dampfl ok mit Tender, England, Uhrwerk, braun, L45cm, Z1- 
 € 480,- 

 8070 
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 Märklin S 0, 1933G Speisewagen mit Inneneinrichtung, teak, mit 4 Zuglauf-
schilder, L26cm, Z1 

 € 750,- 

 8071  Märklin S 0, 1933G Schlafwagen mit Inneneinrichtung, teak, mit 4 Zuglauf-
schilder, L26cm, Z1 

 € 750,- 

 8072 

 Märklin S 0, CS920 E-Lok 2B1 grün , Uhrwerk intakt, 2 Pantographen, L28cm, 
Z1- 

 € 350,- 

 8073 

 Märklin S 0, Personenwagen Schweiz ‚SBB‘ dunkelblau weiß, handlackiert mit 
cremefarbener Inneneinrichtung, leichte Delle im Oberlicht, selten, L21,5cm, 
Z2 

 € 1.300,- 

 8074 

 Märklin S 0, Personenwagen Schweiz ‚SBB‘ dunkelblau weiß, handlackiert 
mit original cremefarbener Inneneinrichtung,selten, L21,5cm, stirnseitig 
Fremdbohrung, ansonsten Z1 

 € 1.500,- 

 8075 
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 Märklin S 0, 18890 Gepäckwagen grün, L 21,5cm, Z2+ 
 € 40,- 

 8076  Märklin S 0, 1869 Postwagen grün, L21,5cm, Z1- 
 € 180,- 

 8077 

 Märklin S 0, CCS6612920 Krokodil ,Elektro 20V, 2 Motoren , dunkelgrün, L45cm, Z1-2 
 € 9.500,- 

 8078 

 Märklin S 0, RP930 Roter Pfeil, Schweiz, Uhrwerk intakt, Originalkarton, 
L34cm , Z10 

 € 280,- 

 8079  Märklin S 0, TW 66/12940 R, Schnelltriebwagen,3-teilig, farblich restauriert 
L92 cm, Z 1-2 

 € 450,- 

 8080 

 Märklin S 0,TWE930 Triebwagen, rot creme, Uhrwerk intakt, Originalkarton 
Unterteil, L33cm, Z1 

 € 120,- 

 8081  Märklin S 0, TW66/12940/2 Triebwagen, violett creme, Motor mit Diode für 
20V Gleichstrom, L65cm, Z1 

 € 600,- 

 8082 
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 Märklin S 0, SZ970 Schienenzeppelin Uhrwerk intakt, mit Propeller, L31cm, Z1 
 € 160,- 

 8083  Märklin S 0, H1020 PLM Dampfl ok mit Tender ,Uhrwerk intakt, schwarz, Farbe 
an Lok mit leichten Krakelees, L55cm, Z1-2 

 € 650,- 

 8084 

 Märklin, 2003 Bahnhofsanlage von 1929 mit Güterschuppen und Toilette, 
L68cm, Z1- 

 € 450,- 

 8085 

 Märklin S 0, 20390 Stuttgarter Hauptbahnhof, 2 Teile Hallen- und Turmteil, 
L85cm, Z1-2 

 € 1.200,- 

 8086 

 Märklin, 2013 Bahnhof mit seitlichem Durchgang, Kerzenbeleuchtung, rot 
gelb, Isolator und Läutwerk fehlen, 34x21x31cm, Z2 

 € 950,- 

 8087 

 Märklin S 0, 2552/0 Viehverladerampe mit 10 Tieren und Schäfer, L31cm, Z1-2 
 € 680,- 

 8088  Märklin, 2163 Kontrollhäuschen mit Sperre, uralt, Z2-380 
 € 80,- 

 8089 
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 Märklin, 1900 Säulen-Normaluhr, 
uralt, mit einer richtig gehenden 
Uhr nach einer Seite zeigend, und 
3 Uhren mit blindem Zifferblatt , 
mit Einsteckfi gur H45cm, Z1-2 

 € 6.500,- 

 8090 

 Märklin, 3452/1 Kandellaber 
elektrisch uralt dunkelblau, 
marmoriert H47cm, Z1-2 

 € 900,- 

 8091 

 Märklin, S3 8490 von 1907 .Selbstausweichender Karrenzug. Eisenbahn ‚Fidelitas‘. Vordere konträre Fahrt wird von 
den hinteren Wagen genau so ausgeführt. Bodenläufer, bestehend aus Lokomotive ohne Uhrwerk, Holzwagen, 
und offenem Güterwagen,sehr selten,alle Teile in gutem bis sehr gutem Zustand. Der Zug ist eine ausgesprochen 
interessante und sehr seltene Rarität aus dem uralt Märklin Programm, Zuglänge 62cm, Z1-2 

1907 Floor Train, Gauge3. Direction of the Loco will be performed by the last coaches in exactly the same way - 
System Fidelitas-. 

 € 10.900,- 

 8093  Märklin, Karren mit Deichsel, uralt, 
2 Kannen mit Deckel und Einhänge-
schöpfer, L22cm, Z1- 

 € 550,- 

 8094 

 Märklin, 5129/37, Kriegsschiff, Linienschiff mit starkem Uhrwerk intakt, olivgrün handbemalt, mit 6 Panzerdrehtürmen und 
2 Rettungsboote, Uhrwerkschlüssel, L37cm, Originalzustand Z1-2 

 € 8.000,- 

 8092 
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 Märklin, 5064/62 Yacht ‚Jolanda‘, Schraubendampfer mit reguliertem Uhrwerk von1909, Uhrwerk intakt, aus Märklin Familienbesitz und im Märklin Museum ausge-
stellt, grün weiß handlackiert, Promenaden- und Sonnendeck mit Überdachung, 4 Rettungsboote , mit Schiffslaterne, Originalfahnen und Original-Wellenfuß, alles 
vollständig und im außergewöhnlichen Originalzustand , L73cm, Z1- 

Märklin Yacht ‚ Jolanda‘ in a very good original condition. Previously owned by the Märklin Family. Exhibited at Märklin Museum - see video on our website. Length 29‘ 
 € 25.000,- 

 8095 
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 Märklin 5105, Panzerkreuzer ‚Tegetthoff‘ Typ Meteor, ausgestellt im Märklin Museum, handlackiert grau schwarz, Uhrwerk intakt, mit 5 Kanonen in Panzertürmen und 
Panzerlafetten, Gefechtsmast mit 2 Rettungsboote, mit Wellenfuß, mit Schiffsfi guren und Kapitän, L53cm, Z1-2 

 € 19.000,- 

 8096 
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 Märklin, 5050/9D Ozean-Passagierdampfer, im Märklin Museum ausgestellt, Spiritus Dampfantrieb, Laufdauer 1 Std., rot schwarz, mit 4 Schornsteinen und Rettungs-
booten. Masten ersetzt, , Schornsteine farblich restauriert, Rumpf unterhalb Wasserlinie im Rotbereich mit farbl. Ausbesserungen. Aus dem früheren Besitz des Grafen 
Giansanti Coluzzi, ansonsten noch guter bis sehr guter Originalzustand, Brenner fehlt, L98cm 

 € 37.000,- 

 8097 
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 Märklin S 0, E1020 Dampfl ok mit Tender von 1906,Uhrwerk intakt, 
grünschwarz, L33cm, Z1 

 € 950,- 

 8098 

 Märklin S 0, 1847/0 von 1906, Süd-Express mit Herren und Damen Salon, blauviolett, Mitteleinstieg mit 7 Figuren, in einem Mä-Uraltkarton, L17,5cm, Z1-2 
 € 2.900,- 

 8099 

 Märklin S 0, 1842 Schlafwagen mit Inneneinrichtung von 1902, rotbraun , bespielt mit leichtem Flugrost, selten, L15,5cm, Z2-3 
 € 850,- 

 8100 

 Märklin S 0, 1842 Speisewagen, braun, Inneneinrichtung, von 1906, L17,5c-
m,Z2 

 € 480,- 

 8101  Märklin S 0, 1843 Schlafwagen von 1905 teak, mit Inneneinrichtung , 
L17,5cm, Z1 

 € 650,- 

 8102 

 Märklin S 0, 2998 G, Gepäckwagen, grün, L20cm, Z1- 
 € 150,- 

 8103 
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 Märklin, 4284 Grosse Fabrikanlage, um 1906 gebaut, die Märklin Fabrik um die Jahrhundertwende darstellend ist das grösste je von Märklin gebaute Blechobjekt. 
Bestehend aus einer Dampfmaschinenhalle mit Werkstatt Shedbau und Glasbedachung erfolgt der Antrieb durch eine stehende Dampfmaschine bzw. Elektromotor über 
Transmission mit Hängelager, welche verschiedene Betriebsmodelle betreibt. Laufkran mit Windenvorrichtung und Schmiedeherd. L 102x 69x80cm, Z1-2 Das weltweit 
einzigartige Objekt ist im Märklin Museum ausgestellt und in einem Video auf unserer Webseite zu besichtigen. 

Märklin 4284 Large Workshop with Engine Hall, with Steam Engine and Electromotor. Most elegant make and fi nish. see attached description. Announced in the 1905 
Märklin catalogue this item is the biggest part Märklin ever made and the only existing one worldwide. Length 49‘ x 34‘ x 27‘ The object is exhibited at Märklin Museum . 
Please see the video on our website 

 € 145.000,- 

 8104 
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 Märklin Berglandschaft aus Blech, eine der ganz wenig bekannten originalen Blechlandschaften, Bergsee mit Wehr, Talsee mit Wasserrad und Hammerwerk. Das Wasser 
wird über ein Pumpwerk mittels Antriebsrad zum Bergsee befördert. Das Fenster des Schloßes mit Blumenbeeten ist von hinten mit einer Kaiseröllampe beleuchtet. Gale-
rie auf halber Höhe über mehrere Leitern erreichbar. Kran mit Seilwinde und Frachtkorb und vielen alten originalen Zinnbäumen und Sträuchern. Eine seitliche Türe fehlt. 
Grosse Rarität aus dem Hause Märklin vor 1900. L52x38x57cm, dem Alter entsprechender Zustand. 

Märklin early landscape made of tin from 1895. Mountain lake with barrage and valley lake with water wheel connectet to a pumping station . L21‘x16‘x23‘ 
 € 22.000,- 

 8105 
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 Märklin S 0, 1803 Gepäckwagen, 
gelb, L8cm, Z2 

 € 90,- 

 8109  Märklin S 0, 1817 Niederbord-
wagen mit Bremserhaus um 
1900, Bügelkupplung, L9cm, 
Z2+ 

 € 50,- 

 8110 

 Märklin S 0, Tender z.B. für 
englische Loks 3-achsig, 
Doppelachse beweglich, uralt, 
L14cm, Z2 

 € 120,- 

 8111  Märklin S 0, N 1020 Dampfl ok, 
Uhrwerk intakt, uralt von 1903, 
grün-schwarz mit Tender, 
L27cm, Z2 

 € 380,- 

 8112  Märklin S 0, 1803 Gepäckwa-
gen, gelb schwarz, Haken/Ösen-
kupplung, L8cm, Z2 

 € 80,- 

 8113  Märklin S 0, 1802 Postwagen, 
vor 1900, Haken/Ösenkupp-
lung, 8cm, Z2- 

 € 180,- 

 8114 

 Märklin S 0, 1805, uralt, Per-
sonenwagen rot, L10,5cm, Z2 

 € 100,- 

 8115  Märklin S 0, 1804 uralt,-
gedeckter Güterwagen mit 
Bremserhaus ,9,5cm, Z1-2 

 € 90,- 

 8116  Märklin S 0, 1805 von 1893, 
Personenwagen blau, Kupplun-
gen falsch, L10,5cm, Z2 

 € 80,- 

 8117  Märklin S 0, 1816 offener 
Güterwagen, L8cm , Z1-2 

 € 50,- 

 8118 

 Märklin S 0, R1020 Uralt Dampfl ok mit Tender, Uhrwerk intakt, schwarz mit 2 
Dome, L27cm, Z1- 

 € 350,- 

 8107 

 Märklin S 0, 1805 Personenwa-
gen rot uralt, L8cm, Z1 

 € 150,- 

 8108 

 Märklin S 0, 1020 AI Zug Storchenbein, allererste Version von 1891, Erstbesitz König Wilhelm II von Württemberg . Uhrwerk 
funktionierend mit Bremse. Bestehend aus Lok mit Tender und drei Güterwagen, 4 Kupplungen ersetzt, An den Rädern 
sichtbare Zeichen von sehr geringem Betrieb der Lok , Zuglänge.53cm, Z1-2 

Märklin S0 , 1020 AI stork leg train. earliest version from 1891. First owner was King Wilhelm II of Württemberg. Clockwork 
in function and brake. 4 couplings on coaches replaced. Length 21‘, Z1-2 

 € 6.500,- 

 8106 
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 Märklin S 0, A1 sehr frühe Storchenbein Lokomotive mit Tender, Uhrwerk intakt, gerade Achslager, Gehäuse teilweise mit 
Ausbesserungen, originaler Tender komplett übermalt, Z2- 

 € 900,- 

 8119 

 Märklin S 0, 1020 D Dampfl ok mit Tender von 1903, Uhrwerk intakt, schwarz, 
L32cm, Z1- 

 € 750,- 

 8120  Märklin S 0, 1821 von 1901 , Durchgangswagen mit Gaszylinder, rotbraun mit 
Bügelkupplung, L13cm, Z2+ 

 € 480,- 

 8121 

 Märklin S 0, Personenwagen uralt, L9,5cm Z2+ 
 € 30,- 

 8122  Märklin S 0, 1833 Holzwollewagen, uralt L13cm, Z1-2 
 € 60,- 

 8123 

 Märklin S 0, 1858 Kranwagen, 10 000K , blau, L19cm, Z2 
 € 150,- 

 8124  Märklin S 0, 4030 Dampfl ok mit Tender, v.1906, Spiritusbetrieb, oszyllierende 
Zylinder, L26cm, Z1-2 

 € 350,- 

 8125 

 Märklin S 0, Dampfl ok mit Tender Spiritusbetrieb, doppelt wirkende Zylinder, 
Dampfpfeife, L34cm, Z1-2 

 € 600,- 

 8126  Märklin,, 4801 Miniatur Lokomobile ‚ Lilliput ‚, vollständig aus Messing herge-
stellt, Compound- Hoch-und Niederdruckzylinder, doppel wirkende Zylinder 
mit Sicherheitsventil und Dampfpfeife, mit Spiritusbrenner, selten, 19x8x17cm, 
Z1- 

 € 1.200,- 

 8127 
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 Märklin, 2659 Fahrkarten-
schrank uralt, dunkelgrün 
H17cm, Z2+ 

 € 450,- 

 8128 

 Märklin, 2163 Wärterhaus auf Mauersockel, Kerzenbeleuch-
tung, mit Signal, Halteschild und Läutwerk, Z1- 

 € 2.700,- 

 8129 

 Märklin S 1, Flugzeug für Flugzeugtransportwagen, Seitenruder ersetzt, 
L30cm, Z1 

 € 200,- 

 8130  2 sehr alte große original Zinn-Bäume vor 1900, passend zu uralt Bahnen 
ca.11cm, sehr selten 

 € 70,- 

 8131 

 Märklin, Fidelio Pistole für Amorces und Gummigranaten, im Originalkarton, 
L25cm. Z1- 

 € 150,- 

 8132  Märklin, original Rundschild Nr. 72 für Metro, Hochbahn usw., sehr selten, 
neuwertig 

 € 90,- 

 8133 

 Märklin, 8120 von 1909, großes Schilderhaus handlackiert, dazu passend allte 
Zinnfi gur, H 13,5 cm Z 1 

 € 750,- 

 8134  Märklin, kleines Schilderhaus H 7 cm, Z 1, handlackiert 
 € 250,- 

 8135 

 1 Feuerwehreimer, L 5 cm 
 € 48,- 

 8136  Märklin, original Feuerwehr Fackel, Katalog 1895, No 2506, extrem selten 
 € 120,- 

 8137 
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 Märklin, original große Feuerwehrleiter, in dieser Größe sehr selten, L 30, Z 1 
 € 200,- 

 8138  2 Original Feuerwehrteile,1 Ansaugstück, 1 Spritzendüse, seltene Teile 
 € 70,- 

 8139 

 Original Hausser Kutscher, an der Hand Haken für Zügel, passend für viele 
Kutschen H 9 cm, selten 

 € 250,- 

 8140  Bahn Chef für Märklin Spur 1 Draisine, excellente Kopie, ca.40 Jahre alt, 
Einzelstück H 12 cm 

 € 260,- 

 8141 

 Märklin, original große uralt Fahne, blau/weiß, selten 
 € 90,- 

 8142  Märklin, original Fahne für Bahnhöfe, sehr guter Zustand 
 € 90,- 

 8143 

 Original Schiffsfl agge 
 € 75,- 

 8144  Original Wimpel für Schiffsmasten, sehr selten 
 € 80,- 

 8145 

 Märklin, original Fahne für Bahnhöfe, sehr guter Zustand 
 € 90,- 

 8146  Original Schachtel Heinrichsen Luftschiffer-Abteilung 1914 10 Mann Personal, 
Ballon, Korb, Seilkugel 

 € 25,- 

 8147 
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 Original Bing Feuerwehrleiter für Bing Leiterwagen 
 € 40,- 

 8148  Märklin, original uralte Leiter zum Einhängen L 19,5 cm 
 € 45,- 

 8149 

 Märklin, original Landsknecht für Brücken usw. 
 € 95,- 

 8150  Märklin, original Spur 5 Wagenfenster, Glas bemalt durchscheinend, guter 
Zustand 11 x 7,5 cm 

 € 150,- 

 8151 

 Märklin S 0, original Schirmchen 
für Adlerzug 

 € 60,- 

 8152  Märklin, Schiffskiste für ‚Tege-
thoff‘ oder ähnliche Schiffe, De-
ckel fehlt, originale Holzwolle, 
L71x32x38cm 

 € 70,- 

 8153  Märklin S 0, Personenwagen rot, uralt ,vor 1900, Z2 
 € 60,- 

 8154 

 Märklin S 0, Hochbordwagen, grün, Hakenkupplung, Z2 
 € 50,- 

 8155  Märklin S 0, Konvolut von 2 
uralt Wagen vor 1900, Vier-
lochräder, erste Kupplung, Z3 

 € 80,- 

 8156 



SEITE 30

 Märklin, S2 FE1022, Spur 2 Dampfl ok mit Tender, Doppel Uhrwerk , Uhrwerk 
intakt, schwarz, L63cm, Z1- 

 € 12.500,- 

 8160 
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 Märklin, S2, 1842K Kaiserwagen Speisewagen, von 1899, mit Inneneinrich-
tung, braun, L37,5cm, Z2 

 € 2.800,- 

 8161  Märklin, S2, Post-Packwagen, dunkelgrün handlackiert von 1899, L36,5cm, 
Z2+ 

 € 2.200,- 

 8162 

 Märklin, S2, 1841 K, Kaiserwagen von 1899, mit Inneneinrichtung, blau weiß, 
L36,5cm, Z1-2 

 € 2.900,- 

 8164  Märklin,S2 , 1841 Kaiserwagen von 1899 mit Inneneinrichtung ,rotbraun 
weiß, L36,5cm, Z3+ 

 € 800,- 

 8163 

 Märklin,S2 , 1841 Kaiserwagen von 1899 mit Inneneinrichtung ,rotbraun 
weiß, L36,5cm, Abstand Drehgestelle vergrößert , ansonsten Z2 

 € 2.400,- 

 8165  Märklin, S2 1842, Kaiserwagen, Speisewagen, blau creme mit Inneneinrich-
tung, teilweise farblich ausgebessert, L40cm, Z2-3 

 € 2.400,- 

 8166 
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 Märklin, 2019 Bahnhof mit langer Einfahrthalle von 1909, selten. Ausgestellt im Märklin Museum Aus der früheren Sammlung des Grafen Giansanti Coluzzi. Bahnhof 
farblich restauriert. Zierstück von künstlerischer Form und Ausführung. Mit Inneneinrichtung. Abnehmbare Dächer und Empfangsraum im ersten Stock. Ausgeführt in der 
seltenen ersten Version mit 2 Türen an Vor- und Rückseite und einem Absperrzaun. Lange Halle aus einem Teil. 87cmx84cmx50cm. Z2 Ausgestellt im Märklin Museum- 
siehe Video auf unserer Web-Seite 

Märklin , Station extra large with covered platform. Partially color restored - previously owned by Count Giansanti Coluzzi. Exhibited at Märklin Museum - see video on 
our website 

 € 38.000,- 

 8167 
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 Märklin, S3 FEM4023 Coup Vent grün schwarz , von 1909 , vierachsig, 2/4 gekuppelt ,vor und 
rückwärtsfahrend. Mit selbsttätiger Kesselspeise-Vorrichtung, mit Luftschneidefl ächen, System 
Maffei, Dampfl ok farblich neu lackiert. Loch in Unterseite Kessel, Stirnlampen fehlen, L78,5ccm 

 € 18.000,- 

 8168 

 Märklin, S3 1841K Kaiserwagen mit Inneneinrichtung Sitzabteil, ein Großteil 
farblich ausgebessert, Länge 48cm, Z2 

 € 1.400,- 

 8169 

 Rock und Graner S3, Personenwagen 250 mit Inneneinrichtung, Dach mit Dellen und Lüfter fehlen , Nachbau Drehgestelle 
45cm, Z2-3 

 € 500,- 

 8170 

 Rock und Graner S 3 ,Salon Speisewagen rotbraun Teak, schlechtes Nachbaudach, 1 Kupplung fehlt, Nachbaudrehgestelle , 
L45cm, ansonsten Z2 

 € 400,- 

 8171 
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 Märklin S 1, 2959 P, Amerika, Bierwagen Pabst, von 1907, grau, handlackert, L23cm, Z1- 
 € 7.500,- 

 8172 

 Märklin S 1, 2960 Bierwagen Amerika, ‚Budweiser‘ von 1907, Dach an einer Seite mit leichter Delle und farbl. ausgebessert, L31,5cm , Z2 
 € 6.500,- 

 8173 

 Märklin S 1, 2935 ged. Güterwagen , Amerika, Heinz Tomato Ketchup, 4 achsig, Orange, handlackiert, an einer Seite minimale Ausbesserung, L28,5cm, Z1-2 
 € 2.900,- 

 8174 
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 Märklin S 1, 2927 ged.Güterwagen, Amerika, Growers, gelb, L32cm , Z1-2 
 € 230,- 

 8175  Märklin S 1, 2926 gedeckter Güterwagen , Amerika, New York Central Lines, 
grün, Dach daumengroß farblich ausgebessert, 1 Unterzug fehlt, L32, Z2-3 

 € 300,- 

 8176 

 Märklin S 1, 2934 Caboose , Amerika, braun , mit Dachaufsatz und Inneneinrichtung, L28cm, Z2+ 
 € 1.200,- 

 8177 

 Märklin S 1, 1836 Gepäckwagen dunkelgrün, mit Inneneinrichtung, 2 Auf-
stecklaternen, im alten Originalkarton mit Eckverzahnung, L21cm, Z1 

 € 480,- 

 8178 

 Märklin S 1, 1828 Sanitätswagen, grau weiß, 2 offene Perrons mit Inneneinrichtung 4 Liegen mit Verwundete, 
1 Betreuer, 1 Rundofen , im alten Mä-Karton, L21cm, in einmaligem Zustand Z1 

 € 1.950,- 

 8179 

 Märklin S 1, 1845 offener Güterwagen, uralt, olivgrün, Hakenkupplung, 
L22cm, Z2+ 

 € 150,- 

 8180  Märklin S 1, 1817 offener Güterwage mit Bremserhaus, uralt, Hakenkupp-
lung, L13,5cm, Z1-2 

 € 80,- 

 8181 
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 Märklin S 1, 1812 Petroleumwagen, uralt, orangebraun mit Hakenkupplung, 
L12cm, Z2+ 

 € 180,- 

 8182  Märklin, Waage uralt mit 5 Gewichte, Z1 
 € 90,- 

 8183 

 Märklin, 8604 grosse Badewanne um 1909, schön bemalt, L45cm, Z2 
 € 180,- 

 8184 

 Märklin, sehr frühe Kaffeemaschine Kat.Nr. 249/3 (größte Ausführung), neu-
wertiger Zustand mit herausnehmbaren zweiten Siebeinsatz 

 € 160,- 

 8185  Märklin , 6 Teile sehr frühe Puppen Blechgeschirre aus der Märklin Flaschner-
werkstatt 1 x Puddingform Höhe 8 cm Märklin Katalog Nr. 361 1 x Reibeisen 
Länge 12,5 cm Märklin Katalog Nr. 367 1 x Seifenbecken Länge 5 cm Märklin 
Katalog Nr. 398 1 x Backblech (Springform) Durchm. 7 cm Katalog Nr. 15 1 x 
Brotdose Durchm. 8,5 cm Katalog Nr. 114 1 x Wasserschöpfer Höhe 9,5 cm 
Katalog Nr. 471 Diese Teile in der frühen Weissblechausführung selten 

 € 170,- 

 8186 

 Märklin, Kasse für Kaufmannsladen, Schloß klemmt, L11cm, Z2 
 € 80,- 

 8187  Märklin, Spardose in Form einer Blechtrommel, Schlüssel fehlt, D7,5cm, Z2- 
 € 80,- 

 8188 

 Literatur , Märklin, sehr früher Gleisbild Katalog von S2 um 1895 mit Hoch-
bahn-Anleitung 

 € 250,- 

 8189  Literatur , Märklin, Katalog H4 1904, Rücken und Deckel neu gebunden, 
Vorderseite original Deckel, perfekte Arbeit, vollständig 

 € 380,- 

 8190 
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 Märklin, Original Katalog L9 von 1909, Z2 
 € 600,- 

 8191  Literatur , Märklin Katalog M9, 1909 , guter Zustand, vollständig 
 € 400,- 

 8192 

 Märklin, Katalog L9 Frankreich, ‚ Jouets Techniques et scientifi ques‘ catalogue, 
Z2 

 € 500,- 

 8193  Literatur , Märklin Spezial Katalog A13 von 1913 
 € 150,- 

 8194 

 Literatur , Märklin Katalog L10 M10, guter Zustand, vollständig 
 € 150,- 

 8195  Literatur , Märklin, französischer Spezial Katalog 1924/25, vollständig 
 € 150,- 

 8196 

 Märklin, Druckluftstellwerk 2-fach, Z2- 
 € 120,- 

 8197 

 Bing, Baggerwerk, Sandbagger mit beweglichem Ausleger zum Beladen von 
Waggons S0 , aus 1923 Katalog für Export, H33cm, Z1 

 € 480,- 

 8198 
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 Kibri, 53-15 große Durchfahrtshalle mit Bogendach, mit Uhr, Sitzgruppe, 
Zeitungsständer, Buffet und Fahrplanständer. 44cmx34cm, Z2+ 

 € 350,- 

 8199  Märklin, 13734 Bahnwärterhaus mit elektr. Bahnwärter Z1 
 € 220,- 

 8200 

 Märklin S 0, 2728G/4, 4 Bahnhofsfi guren im Originalkarton, H5,5cm, Z2 
 € 50,- 

 8201  Märklin S 0, 2728G/6, 6 Bahnhofsfi guren im Originalkarton, H5,5cm, Z2 
 € 70,- 

 8202 

 Elastolin , 5 Figuren im Karton, H5,5cm Z1-2 
 € 25,- 

 8203  Märklin , 2 Handgepäckkoffer, D5cm, Z1-2 
 € 40,- 

 8204 

 Märklin, 2163 Bahnwärterhaus mit Schranke ,im OKT , Signal ersetzt 
 € 50,- 

 8205  Märklin, 2146R Wärterhaus aus Sockel mit Bank, Signal und Schranke, 
Haltschild, Z2 

 € 180,- 

 8206 

 Märklin, 13745, Vorsignal, 
bespielt, H 18 cm, Z 2 

 € 35,- 

 8207  Märklin, 2634 Bahnsteigsperre ‚Ingang‘ Z2 
 € 20,- 

 8208 
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 Märklin, 2645 Richtungsanzeiger H19cm, Z2- 
 € 20,- 

 8209  Märklin S 1, 1 Paar Prellböcke Z1-2 
 € 60,- 

 8210 

 Märklin S 1, Parallelkreuzweiche, späte Ausführung, 16er Kreis, Handbetrieb, 
L87cm, selten, Z2 

 € 180,- 

 8211 

 Märklin,S1 1036/1 fahrbare Schiebebühne von 1899, gelb, bestehend aus einer Fahrbühne und 2 Kreuzungen mit 4 Verschiebegleisstücke, zum Übersetzen 
eines Wagens von einem Gleis zum anderen bei parallel liegenden Gleisen, Bremsschuh mit Umlegehebel, Abdeckung Räder fehlen, L26cm, Z2 

 € 950,- 

 8212 

 Märklin S 1, 1061TG Zahnstangenträger gerade 3 Stück ,H22cm, Z2 
 € 150,- 

 8213  Märklin S 1, 1061TS Zahnstangenträger schräg 2 Stück ,H14cm, Z2 
 € 100,- 

 8214 

 Märklin S 1, 1061TG Zahnstangenträger gerade 1 Stück , H22cm, Z2 
 € 50,- 

 8215  Märklin S 1, 1061TG Zahnstangenträger gerade 3 Stück , H22cm, Z2 
 € 150,- 

 8216 
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 Märklin S 0, 2112/0 Lokschuppen, von 1907 , L29cm, Z1 
 € 120,- 

 8217  Märklin S 1, 2114/1 Rundlokschuppen, 4 Ständig mit rückseitig 2 Durchfahrt-
stüren, L72cm, Z1 

 € 420,- 

 8218 

 Märklin, 13453/1 Bogenlampe grau,im Originalkarton, L30cm, Z1 
 € 40,- 

 8219  Märklin, 13452/2 Bogenlampe 2-armig, blau H27cm, Z1- 
 € 30,- 

 8220 

 Märklin, 13452/1 Bogenlampe rot, neu verkabelt, im Originalkarton, H25cm, 
ansonsten Z1 

 € 20,- 

 8221  Märklin, 13447 Ringkopf Bogenlampe, grün, im Originalkarton, H20cm, Z1- 
 € 20,- 

 8222 

 Märklin, 13447 Ringkopf 
Bogenlampe, grün, im Original-
karton, H20cm, Z1- 

 € 30,- 

 8223  Märklin, 13447 Ringkopf Bogenlampe, grün, im Originalkarton, H20cm, Z1- 
 € 20,- 

 8224 

 Märklin S 1, 13957/1 Hauptsignal mit Zugbeeinfl ußung, H29cm, Z2 
 € 50,- 

 8225  Märklin H0, 13945 B Vorsignal mit el. Beleuchtung, Z2 
 € 60,- 

 8226 
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 Märklin, 2163 Bahnwärterhaus mit Schranke, el.Beleuchtung und Signal. im 
OKT, L18cm, Z1-2 

 € 50,- 

 8227  Märklin, 13459 Verkehrsampel, Deckel fehlt, H17cm, ansonsten Z-2 
 € 80,- 

 8228 

 1 Dach für Märklin Ampel-Säule Nr. 13459 
 € 20,- 

 8229  Märklin, Bogenlampe mit Gußsockel, blau, H26cm, Z1 
 € 120,- 

 8230 

 Märklin, 2361Shell Benzinpumpe H15cm, Z1- 
 € 220,- 

 8231  Märklin, 13996, Doppelschlag Läutwerk, elektrische Auslösung, im Original-
karton, Z1 

 € 120,- 

 8232 

 Märklin, 2360G, Kilometerstein Garnitur, im Originalkarton, Z1 
 € 80,- 

 8233  Konvolut Märklin Fahnenmast, Märklin Ringbogenlampe, 1 Telegraphenstän-
der, Z2- 

 € 40,- 

 8234 

 Märklin, 2357G/a Nummerschildgarnitur , Unterteil OKT 
 € 60,- 

 8235  Märklin S 0, 2682M/2 Elektrokarren mit Anhänger Fahrer und 4 Milchkannen 
Z1-2 

 € 60,- 

 8236 
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 Elastolin, Figur, zu Spur 3 passend, H11cm, Z1- 
 € 45,- 

 8237  Erzgebirge Figur, H11cm, Z1- 
 € 40,- 

 8238 

 Märklin, 2730G Karton mit Motorrad und 6 Gepäckstücke, OKT Z1-2 
 € 80,- 

 8239  Märklin, 2 Zäune, blaugrau, L43cm, Z1-2 
 € 40,- 

 8240 

 Märklin, 81185 Fahrkartenschrank, mit ca. 40 Fahrkarten, Z1 
 € 50,- 

 8241  Märklin, 81185 Fahrkartenschrank, mit ca. 40 Fahrkarten, Z1 
 € 40,- 

 8242 

 Märklin, 2221, Bahnschranke 
mit Kurbelaufzug, Halteschild 
fehlt, tw.farbliche Ausbesse-
rung, Z2- 

 € 30,- 

 8243  Märklin, original Teil für uralt Bahnhöfe, guter Zustand, kleine Lackfehler 
 € 80,- 

 8244  Bing Erfrischungskiosk , mit 
2 imitierten Bogenlampen, 
H14cm, Z2+ 

 € 40,- 

 8245 

 Bing, S 0, Tunnellok, Guß, mit Hehr Motor, L21cm, Z1- 
 € 90,- 

 8246  Plank, S0 402 Dampf-Spirituslok ‚Vulkan‘ ,von 1903, Tender 
fehlt, mit Brenner , Sicherheitsventil und Dampfpfeife, oszyl-
lierender Zylinder mit außenliegendem kleinen Schwungrad, 
L16,5cm Z1-2 

 € 350,- 

 8247 
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 Bing S 0 , 10/536 Schneepfl ugwagen , rotierender Schneeräumer im Schleu-
derkasten, L15,5cm, Z1 

 € 450,- 

 8248  Bing S0 ,14473, Werkzeuwagen mit Kranaufbau Schweiz, von 1909, mit 
Bremserhaus, grau, L10cm, Z1-2 

 € 450,- 

 8249 

 Bing ,9193 Niederbordwagen mit Möbeltransportwagen, von 1904, grün 
orange, L10,5cm, Z1-2 

 € 450,- 

 8250 
 Bing, S0 , 11/450/0 Uhrwerk, rotbraun im Originalkarton Unterteil, Z1-2 

 € 40,- 
 8251 

 Bing , 160/1595-0 , Spirituslok 2B2 mit Tender , Sicherheitsventil und Dampf-
pfeife, V+R, L52cm, Z2+ 

 € 950,- 

 8252 
 Bing Dampfl ok mit Tender, ‚3890‘ , Uhrwerk intakt, 3-achsig schwarz, L34cm, 
Z1- 

 € 90,- 

 8253 

 Carette S 0 , 1132-D Spiritus 
Dampfl ok mit Tender , oszyl-
liernde Zylinder, L37cm, Z1-2 

 € 220,- 

 8254  Bing S 0, 160/1573 Dampfl ok mit Tender , Spiritusbetrieb, grün schwarz, 
L33cm, Z1 

 € 380,- 

 8255 

 Carette Dampfl ok mit Tender, Spiritusbetrieb, uralt, mit Dampfpfeife und 
Sicherheitsventil, V+R, L30cm, Z1- 

 € 450,- 

 8256  Bub S 0, Intern.Transportwagen, L21,5cm, Z1 
 € 30,- 

 8257 
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 Bub S 0, Bananenwagen , L21,5cm, Z1- 
 € 30,- 

 8258  Bing S 0, Tenderlok ,Spiritusbetrieb, von 1906, mit Schwungscheibe im Führer-
haus , 1 oszyll. Zylinder, grün schwarz, L17cm, Z1 

 € 380,- 

 8259 

 Märklin S 0, 2926 ged. Güterwagen New York Central Lines RR, L20cm, Z2 
 € 120,- 

 8260  Bing S 0 ,1123 Dampfl ok mit Tender Spiritusbetrieb, oszyll. Zylinder mit 
Schwungrad im Führerhaus, grün, L28cm, Z1-2 

 € 180,- 

 8261 

 Bing S 0, 11/23 Dampfl ok mit Tender Spiritusbetrieb von 1914, Schwungrad 
im Führerhaus, grün schwarz, L25cm, Z1 

 € 290,- 

 8262  Bing S 0 , 10/5121 Kranwagen Tiefl ader, L 18cm, Z1 
 € 180,- 

 8263 

 Märklin,2628 Bahnsteig 
Zeitungswagen mit Zeitungen, 
Z1-2 

 € 30,- 

 8264  Bing, 4 Zahnradständer, Z2 
 € 40,- 

 8265 

 Märklin, 2620 B Tankstelle beleuchtet mit 2 Auffahrten und 2 Zapfsäulen, 
L22cm, Z1- 

 € 350,- 

 8266  Märklin, 2102, Handgepäckstelle, H15cm , Z2 
 € 60,- 

 8267 
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 Märklin, Zeitungswagen mit alten Zeitungen, Z1- 
 € 30,- 

 8268  Märklin, 2628 Bahnsteig Zeitungswagen mit Zeitungen, Z1- 
 € 40,- 

 8269 

 Märklin, 2627 Bahnsteig Restaurationswagen mit Deckel, Z1-2 
 € 30,- 

 8270  Märklin, 13731 elektrisch mit Beleuchtung, L32cm, Z1-2 
 € 30,- 

 8271 

 Märklin, 13731 Schranke elektrisch L32cm, Z1-2 
 € 25,- 

 8272  Märklin, 2034 Großstadtbhnhof, Z1-2 
 € 450,- 

 8273 

 Märklin S 0, TW970 Fliegender Hamburger Triebwagen vilolett creme, Uhr-
werk intakt, L50cm, Z1- 

 € 220,- 

 8274  Märklin S 0, S13060N , ZAHNRAD-ELOK , 20V., grün, von 1935, extrem 
selten, L19cm, Z1-2 

 € 450,- 

 8275 

 Märklin S 0, RS920 ELok , Uhrwek intakt, grün ,L22cm, Z1 
 € 120,- 

 8276  Märklin S 0, 1781 gedeckter 
Güterwagen, Originalkarton, Z1 

 € 30,- 

 8277 
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 Märklin S 0, 1796 gedeckter Güterwagen mit Bremserhaus, OKT, Z1 
 € 50,- 

 8278  Märklin S 0, 17710 Hochbordwagen mit Bremserhaus, L18,5cm, Z1 
 € 25,- 

 8279 

 Märklin S 0, Rungenwagen mit Bremserhaus, Z1 
 € 15,- 

 8280  Märklin S 0, 1772 Rungenwagen Z1 
 € 15,- 

 8281 

 Märklin S 0, 1764, Niederbord-
wagen, Originalkarton, Z1 

 € 10,- 

 8282  Märklin S 0, V1020 PO ELok Uhrwerk intakt, grün schwarz, L21,5cm. Z1 
 € 160,- 

 8283 

 Märklin S 0, 1770/15, Plattformwagen mit Feldküche, 16,5 cm, tw. feine Risse 
im LKW, Z 2 - 3 

 € 120,- 

 8284  Märklin S 1, Kabeltrommelwagen, ‚Märklin‘ L 16,5cm, Z1- 
 € 80,- 

 8285 

 Märklin S 0, 19960, Flugzeugwagen mit Flugzeug, 16,5 cm, 1 Aufstiegstritt 
fehlt, tw. Rost an Flugzeug-Unterseite, Z1-2 

 € 90,- 

 8286  Märklin S 0, TCE70/129020 20V von 1935 Tenderlok, mattschwarz, L27cm, 
Z1- 

 € 450,- 

 8287 
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 Märklin S 0, 1961 LG Lang-
holzwagen im Originalkarton, 
28cm, Z1 

 € 25,- 

 8288  Märklin S 0, 1848 Niederbordwagen im Originalkarton, Z1- 
 € 20,- 

 8289 

 Märklin S 0, RS66/12910 ELok 20V grün, L24cm, Z2 
 € 180,- 

 8290  Märklin S 0, 17280 B, Gepäck-
wagen mit Schlusslichtern, 
1932-55, bespielt, 18,5 cm, 
Z 1 - 2 

 € 35,- 

 8291 

 Märklin S 0, 1728 Gepäckwagen grün, L18,5cm, Z1 
 € 20,- 

 8292 
 Märklin S 0, 17260 Po, Postwa-
gen, bespielt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw. Rost 
an Rädern, 1 Türgriff fehlt, 
ansonsten Z 2 - 

 € 35,- 

 8293  Märklin S 0, R910 Dampfl ok mit 
Tender, blau, Uhrwerk intakt, 
Originalkarton, L31cm, Z1 

 € 90,- 

 8294 

 Märklin S 0, 17280 Gepäckwagen SBB CFF , grün, mit Innen- und Schlußlicht, 
L20cm, Z1- 

 € 40,- 

 8295  Märklin S 0, 1728 Postwagen, Schweiz, grün, L18,5cm, Z1-2 
 € 30,- 

 8296 

 Märklin S 0, RS970 braun Uhr-
werk intakt, Dachoberlichtleiste 
lose, ansonsten Z1-2 

 € 90,- 

 8297  Märklin S 0, CS66/12920 E-Lok 20V, grün, L28cm, Z2+ 
 € 550,- 

 8298 
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 Märklin S 0, 1751 Personenwagen mit Inneneinrichtung 2 Figuren, OKT, 
L24,5cm, Z1 

 € 80,- 

 8299  Märklin S 0, 1753 Schlafwagen Mitropa rot, mit Inneneinrichtung, 3 Figuren, 
im Originalkarton 

 € 80,- 

 8300 

 Märklin S 0, 1752 Mitropa Speisewagen rot, L24.5cm, Z1 
 € 50,- 

 8301  Märklin S 0, 1754 Gepäckwa-
gen, grün L24,5cm, Z1- 

 € 40,- 

 8302  Märklin S 0, 1755 Postwagen, 
grün 4-achsig, L24,5cm, Z2- 

 € 120,- 

 8303 

 Märklin S 0, E70/12920 Dampfl ok mit Tender 2B , schwarz ,L42cm, Z2 
 € 300,- 

 8304  Märklin S 0, 1888 Personenwagen 4-achsig grün, L21,5cm ,Z1 
 € 45,- 

 8305 

 Märklin S 0, 1888 Speisewagen, Mitropa, 21,5cm, Z1-2 
 € 45,- 

 8306  Märklin S 0, 1888 Schlafwagen, Mitropa, 21,5cm, Z1-2 
 € 45,- 

 8307 

 Märklin S 0, 1888 Mitropa Speisewagen Inneneinrichtung, 4 Figuren, rot, 
L21,5cm, Z1 

 € 90,- 

 8308  Märklin S 0, 1889 Gepäckwagen 4-achsig grün, L21,5cm , Z1- 
 € 40,- 

 8309 
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 Märklin S 0, R66/12920 Dampfl ok schwarz mit Tender, im Originalkarton, Z1- 
 € 280,- 

 8310  Märklin S 0, 2926 ged. Güterwagen New York Central Lines RR, L20cm, Z2+ 
 € 140,- 

 8311 

 Märklin S 0, 2935 ‚Tomato Heinz Ketchup ‚ gedeckter Güterwagen, orange handlackiert, mit beidseitig farbl. punktuellen 
Ausbesserungen, L18cm Z2- 

 € 2.800,- 

 8312 

 Märklin S 0, EE64/3020 Dampfl ok mit Tender, olivgrau, Starkstrom L39cm, Z1- 
 € 950,- 

 8313  Märklin S 0, 2932 Plattenwagen, PRR dunkelbraun, L19cm, Z1 
 € 80,- 

 8314 

 Märklin S 0, 2930 Hochbordwagen, hellbraun NYC HR, L19cm, Z1 
 € 90,- 

 8315  Märklin S 0, 2929 Selbstentladewagen LS MS New York Central Lines , braun, 
L19cm, Z1-2 

 € 160,- 

 8316 

 Märklin S 0, 2929 Selbstentladewagen LS MS New York Central Lines, braun, 
L19cm, Z1-2 

 € 160,- 

 8317  Märklin S 0, RS910 Elok grün Uhrwerk intakt, vor-zurück-Bremse, L21.5cm, 
Z1- 

 € 90,- 

 8318 
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 Märklin S 0, 1674 Shell Tankwagen, gelb, Z1-2 
 € 40,- 

 8319  Märklin S 0, 1674 Shell Tank-
wagen, gelb, Z2- 

 € 30,- 

 8320 

 Märklin S 0, 1674 BP-Olex Tankwagen,gelb, Z1-2 
 € 60,- 

 8321 
 Märklin S 0, 1674 Standard Esso Tankwagen, silber, Z1 

 € 40,- 
 8322 

 Märklin S 0, 1674 Standard 
Esso Tankwagen, silber, Z1 

 € 40,- 

 8323 
 Märklin S 0, R12910 Dampfl ok 20V, blauschwarz, L31cm, Z1- 

 € 120,- 
 8324 

 Märklin S 0, 1668 Kranwagen mit Seil, L21cm, Z1 
 € 80,- 

 8325  Märklin S 0, 1668 Kranwagen , Z1 
 € 80,- 

 8326 

 Märklin S 0, 1974 Kranwagen Z1-2 
 € 30,- 

 8327  Märklin S 0, R900B, Dampfl ok mit Tender ,Uhrwerk intakt, grau schwarz, im 
Originalkarton, L28,5cm, Z1 

 € 120,- 

 8328 
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 Märklin S 0, 1683 Kühlwagen L13cm , Z1- 
 € 60,- 

 8329  Märklin S 0, 1687 Göppinger Mineralwasser Z1-2 
 € 90,- 

 8330 

 Märklin S 0, 1682 Bananenwa-
gen, falscher Originalkarton, 
L13cm, Z1-2 

 € 70,- 

 8331  Märklin S 0, 1686 Kleintierwagen L13cm , Z1 
 € 80,- 

 8332 

 Märklin S 0, RV12890.JPG 20V ELok grün , L20cm, Z2+ 
 € 70,- 

 8333  Märklin S 0, RS6612900 ELok 20V grün, L20Cm, Z2 
 € 90,- 

 8334 

 Märklin S 0, RS1030 ELok braun, Uhrwerk intakt, L20cm, Z1 
 € 180,- 

 8335  Märklin S 0, R920 Dampfl ok mit Tender grün, Uhrwerk intakt, L33cm, Z1 
 € 180,- 

 8336 

 Märklin S 0, gedeckter Güterwagen mit Bremserhaus, L13cm, Z1 
 € 30,- 

 8337  Märklin S 0, 1966 Bretterwagen, Z1 
 € 20,- 

 8338 
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 Märklin S 0, E1050W 2B Dampfl ok mit Tender grün schwarz, Uhrwerk intakt, 
L35cm, Z1- 

 € 260,- 

 8339  Märklin S 0, R1020 Dampfl ok mit Tender, Uhrwerk nicht funktionierend, 
L31cm, Z2 

 € 80,- 

 8340 

 Hehr, TK12920 grau , im Originalkarton, L34cm, neuwertig 
 € 1.300,- 

 8341  Carette S2 Dampfl ok mit Tender Storchenbein,Spiritusbetrieb L42cm, Z1-2 
 € 600,- 

 8350 

 Bing, S1 Post-Gepäckwagen, dunkelblau mit Inneneinrichtung und 1 Figur, L49cm, Z1 
 € 420,- 

 8351 

 Märklin S 1, R12981 Dampfl ok mit Tender grün, auf Gleichstrom umgebaut, 
rückbaubar, L37cm, Z1-2 

 € 90,- 

 8352  Märklin S 1, 18491, Hochbord-
wagen, 33,5 cm, ab 1935, 
leichte Spielspuren, Z 2 

 € 40,- 

 8353 

 Märklin S 1, 1771 2 Hochbordwagen mit Ladung rotbraun, 26,5cm, Z1-2 
 € 90,- 

 8354 

 Märklin S 1, 1775 , Braunkohlestaubwagen v. 1933 leicht bespielt Z2- 
 € 150,- 

 8355 
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 Märklin S 1, 17751, Braunkohlestaubwagen, 26,5 cm, vereinzelte, kleine Roststellen, Gebrauchsspuren, 2 kleine Dellen in 
einem der Kessel, Z 2- 

 € 200,- 

 8356 

 Märklin S 1, 1791B gedeckter Güterwagen , braun, mit elektr. beleuchteten 
Schlußlichter, L26,5cm, Z1-2 

 € 120,- 

 8357  Märklin S 1, 1987 Kühlwagen mit Bremserhaus, weiß, L24cm, Z1-2 
 € 90,- 

 8358 

 Märklin S 1, 1939, Planewa-
gen, Z2 

 € 30,- 

 8359  Märklin S 1, 1937 Rungenwagen , dunkelgrün, 4 Steckrungen fehlen, L21cm, 
Z2 

 € 70,- 

 8360 

 Märklin S 1, 1766 Platformwagen mit 2 roten Blechautos, 24,5cm Z2+ 
 € 480,- 

 8361  Märklin S 1, E4021 Georg the Fifth, Spiritus Dampfl ok 2B, schwarz, Dom lose, 
Tender und Frontlampen fehlen, Z2 

 € 680,- 

 8362 

 Märklin S 1, 2881 GNR, off. 
Güterwagen, bespielt, leicht 
farblich ausgebessert, 21 cm, 
Z 2 

 € 30,- 

 8363  Märklin S 1, 1989 LMS Viehwagen, England , L24,5cm, Z2+ 
 € 80,- 

 8364 



SEITE 54

 Märklin S 1, 1965 LMS ged. Güterwagen, L20cm, Z1-2 
 € 40,- 

 8365  Märklin S 1, 1929 LMS, gedeckter Güterwagen, olivgrün, L24,5cm, Z1- 
 € 90,- 

 8366 

 Märklin S 1, RS65/13031 ELok , 20V, braun, Dachaufsatz fehlt, ansonsten Z2 
 € 150,- 

 8367  Märklin S 1, 1808 Gepäckwagen, SBB CFF , grün , 1 Kupplung fehlt, L27cm, 
Z2 

 € 70,- 

 8368 

 Märklin S 1, 1807 SBB CFF Personenwagen, grün, mit Originalbeleuchtung, 
L27cm, Z1 

 € 100,- 

 8369  Märklin S 1, R4021 Dampfl ok mit Tender, Spiritusbetrieb, 2 feststehende 
Zylinder, Wasserstandsglas, L45cm, Z1-2 

 € 700,- 

 8370 

 Märklin S 1, 1841 Personenwagen mit Inneneinrichtung, dunkelgrün L32cm, 
Z2 

 € 350,- 

 8371  Märklin S 1, 1842 Speisewagen, braun, Dach teilweise restauriert , ansonsten 
Z2 

 € 120,- 

 8372 

 Märklin S 1, SR3021 Elok braun Starkstrom , ‚Kleine Gotthard‘, mit Kühl-
schlangen, L31cm, Z1-2 

 € 650,- 

 8373  Märklin S 1, 1749G Rheingoldwagen, violett creme, mit Inneneinrichtung und 
7 Figuren, L33cm, Z1-2 

 € 290,- 

 8374 



SEITE 55

 Märklin S 1, 1746G Internationaler Speisewagen, blau , mit Inneneinrichtung 
und 6 Figuren, L33cm, Z1-2 

 € 290,- 

 8375  Märklin S 1, 1886 SP Speisewagen Mitropa, mit Inneneinrichtung, Dach mit 
Dellen, L33cm, Z2-3 

 € 80,- 

 8376 

 Märklin S 1, 1888 Schlafwagen , teak Mitropa, mit Inneneinrichtung, L33cm, 
Z2 

 € 90,- 

 8377  Märklin S 1, 1888 Personenwagen, grün, mit Inneneinrichtung und 6 Figuren, 
L33cm, Z2+ 

 € 90,- 

 8378 

 Märklin H0, 1869 Postwagen, grün, L33cm, Z1- 
 € 320,- 

 8379  Märklin S 1, 1889 Gepäckwagen , grün L33cm, Z1-2 
 € 60,- 

 8380 

 Märklin S 1, EE65/13021 Dampfl ok mit Tender 2B , grau schwarz, 2 elektr. 
Lampen, L55cm, Stirnlampe fehlt, Z1- 

 € 950,- 

 8381  Märklin S 1, 1894, Speisewagen, teakbraun, mit Inneneinrichtung, 33cm, Z2 
 € 120,- 

 8382 

 Märklin S 1, 1894 Voiture Restaurant , teakbraun, mit Inneneinrichtung, 
33cm, Z2- 

 € 150,- 

 8383  Märklin S 1, 1894G internationaler Speisewagen teak, mit Krakelee, mit 
Inneneinrichtung, L33cm, Z2- 

 € 140,- 

 8384 
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 Märklin S 1, 1894, Internationaler Schlafwagen mit Inneneinrichtung, teak, 
L33cm, Z2 

 € 140,- 

 8385  Märklin S 1, 1894 P Personenwagen ,grün, mit Inneneinrichtung, handlackiert 
, L33cm, Z2- 

 € 120,- 

 8386 

 Märklin S 1, 1886 Schlafwagen, teakbraun, Aufschrift ‚ Mitteleuropäische 
Schlafwagen-Gesellschaft‘, mit Inneneinrichtung , L33cm, Unterseite über-
malt, ansonsten Z2- 

 € 90,- 

 8387 
 Märklin S 1, E13041 Dampfl ok mit Tender, auf Gleichstrom umgebaut, rück-
baubar, L53cm, Z1-2 

 € 120,- 

 8388 

 Märklin S 1, 2928 Kesselwagen Amerika, Diego&Arizona, blaugrau braun, 
L33cm, Z1 

 € 180,- 

 8389 
 Märklin S 1, 2928, Kesselwagen, San Diego ..., bespielt, leichte Lackschäden, 
28 cm, Z 2 

 € 120,- 

 8390 

 Märklin S 1, 2932 Plattenwagen PRR, braun, Joos Moog Köln Aufkleber, 
L33cm, Z1- 

 € 140,- 

 8391  Märklin S 1, 2930 Hochbordwagen, Amerika, braun NYC&HR, L29cm, Z1-2 
 € 90,- 

 8392 

 Märklin S 1, 2929 Selbstentladewagen, LS&MS rotbraun, L32cm, Z1-2 
 € 140,- 

 8393  S 1, Biaggi Krokodil, 2 Motoren, dunkelgrün mit 2 Pantographen, L66cm, Z1-2 
 € 1.300,- 

 8394 
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 Bing S 0, 13806 Kranwagen , um 1904 ,L14cm, Z1-2 
 € 80,- 

 1  Märklin S 0, RS880 Elok grün Uhrwerk intakt, L17cm, Z1-2 
 € 60,- 

 2 

 Märklin, S 0 Anfängerzug Konvolut Lok 12880 mit Tender grau, elektr. und 3 
Stück 1721- 1722 Gepäckwagen, Z2 

 € 90,- 

 3  Märklin S 0, RS900B ELok grün Uhrwerk intakt, vor-zurück L19 Z2 
 € 90,- 

 4 

 Bing S 0, Hochbordwagen 4-17, L21, Z2+ 
 € 20,- 

 5  Bing Bub? S 0 Kranwagen, Z1 
 € 20,- 

 6 

 Bing S 0 , 4-17 Schüttgutwagen Amerika, schwarzgrau, L18cm, Z1 
 € 25,- 

 7  Bing S 0, Fasswagen, L17, Z1-2 
 € 20,- 

 8 

 Märklin S 0, 1790/0 Gepäckwagen, Dach mit Fremdteil, rotbraun, L16,5cm, 
Z1-2 

 € 40,- 

 9  Hag Gepäckwagen SBB 
 € 20,- 

 10 
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 Bing S 0, 3015 Tenderlok schwarz, Uhrwerk intakt , L32cm, Z2 
 € 30,- 

 11  Bing S 0 Kanonenwagen, Z1-2 
 € 20,- 

 12 

 Bing S 0, gedeckter Güterwagen mit Bremserhaus, L21cm, Z2+ 
 € 30,- 

 13  Bing S 0, 3640 Tenderlok, grün, Uhrwerk intakt, L26cm, Z2+ 
 € 35,- 

 14 

 Bub S 0 , 735 , Gepäckwagen mit Personen, L13cm Z1 
 € 30,- 

 15  Bing Signalbrücke rot, mit 2 Signale, L52x36Hcm, Z1-2 
 € 50,- 

 16 

 Bing S 0, Tucherbier L21cm, Z1-2 
 € 30,- 

 18  Bing S0 , 10-533 Personenwagen 
braun , mit Inneneinrichtung, 2 
Figuren, L23cm, Z1- 

 € 0,- 

 19 

 Bing Lokschuppen 1 ständig, L28, Z1- 
 € 80,- 

 20  Bing S 0, Dampfl ok mit Tender Amerika, Uhrwerk intakt, Blechausführung Kuh-
fänger, L27cm, Z1 

 € 120,- 

 21 
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 Bing S 0 , 29-3 Dampfl ok mit Tender Amerika, Uhrwerk intakt, Gußgehäuse, 
Kuhfänger,Stirnlampe fehlt, L28cm, Z1- 

 € 120,- 

 22  Bing S0 10-535 Gepäckwagen, teak, Delle im Dach, Kupplungsteil defekt, L23cm, 
Z2- 

 € 70,- 

 23 

 Bing, S 0 , 3 Wagen Amerika 
Lakewood ,grün, Personen/Gepäck/
Aussichtswagen L13,5cm, Z1 

 € 120,- 

 24  Bing S 0, Observatin Car Pennsylvania Lines rotbraun 4-achsig, L16,5cm, Z1 
 € 160,- 

 25 

 Bing, S 0 , 3 Wagen Amerika Pensilvania Lines Personen/Gepäck/Aussichtswagen 
L13,5cm, Z1 

 € 120,- 

 26  Bing S 0, 160/1569 Dampfl ok mit Tender Spiritusbetrieb, von 1912, oszyllierender 
Zylinder, L30cm, Z1 

 € 220,- 

 27 

 Bing S 0 , 160/1573 Dampfl ok mit Tender 485 von 1912, Spiritusbetrieb, oszyll. 
Zylinder, L33cm, Z1 

 € 220,- 

 28  Bing S 0, Fasswagen, L17cm, Z1-2 
 € 20,- 

 29 

 Märklin S 0, Planewagen.Z2 
 € 20,- 

 30  Bing S 0 Tenderlok Uhrwerk intakt, L28cm, Z1-2 
 € 40,- 

 31 
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 Märklin S 0, 9670 Dampfl ok rot-
braun Uhrwerk intakt, Z1-2 

 € 50,- 

 32  Märklin S 0, 9670 Dampfl ok mit Tender , Uhrwerk intakt rotbraun, Z1 
 € 80,- 

 33 

 Märklin S 0, R890 Dampfl ok mit Tender , Uhrwerk intakt, braun, Z1 
 € 80,- 

 34  Bing S 0, Dampfl ok mit Tender 2B, Uhrwerk intakt, grün schwarz, L34cm, Z1-1 
 € 120,- 

 35 

 Märklin S 0, R890 Dampfl ok mit Tender , Uhrwerk intakt, Z2 
 € 50,- 

 36  Märklin S 0, R1050, B Dampfl ok mit Tender grün schwarz Uhrwerk intakt, L31cm, 
Z1 

 € 90,- 

 37 

 Märklin S 0, RV890 ELok, grün, Uhrwerk intakt, L19cm, Z1 
 € 0,- 

 38  Bowser S 0 , 1-C Spiritus Dampfl ok ohne Tender, rot schwarz 
 € 60,- 

 39 

 Märklin S 0, RS1020 Pantos, fehlen, Uhrwerk nicht gehend, zum Herrichten 
 € 40,- 

 40  Märklin S 0, 2926 ged. Güterwagen, braun, ‚Berlin ‚ L20cm, Z1 
 € 130,- 

 41 
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 Märklin S 0, 2928 Tankwagen San Diego Arizona, L19cm Z1 
 € 280,- 

 42  Märklin, S O,2246/0 Läutwerk mit Schienenauslöser, im OKT, Z1 
 € 10,- 

 43 

 Märklin S 0, R6612920 20V mit Tender , mit Krakelee L35cm, Z2-3 
 € 100,- 

 44  S 0 Konvolut 2 Wagen Bing / Carette Z2 
 € 20,- 

 45 

 Bing/Bub S 0, Konvolut 2 Wagen, Z1-2 
 € 20,- 

 46  Bub S 0 Elok Uhrwerk intakt L15cm 
, Z1-2 

 € 30,- 

 47 

 Märklin S 0, Konvolut 3 Wagen, Z1 
 € 50,- 

 48  American Flyer S0, Dampfl ok, 
Uhrwerk intakt, Guß, L16cm, Z3 

 € 30,- 

 49 

 Märklin S 0, Konvolut 3 Wagen, Z1 
 € 30,- 

 50  Basset Lowke S 0, 1-C Spiritus Dampfl ok ohne Tender, L30cm, Z2+ 
 € 120,- 

 51 
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 Bing S 0 Damplok mit Tender ,Uhrwerk defekt Z2- 
 € 20,- 

 52  Bing S 0 Dampfl ok Guß, ohne Tender, Uhrwerk intakt ,Z2 
 € 30,- 

 53 

 Hornby, 2-C Spirituslok ohne Tender, Brenner fehlt, L29cm, Z2-3 
 € 80,- 

 54  Märklin S 1, 31884 Personenwagen Z2- 
 € 20,- 

 55 

 Märklin S 0, 1886 Voiture Lits , L16,5cm, Z2-3 
 € 20,- 

 56  Märklin S 0, Konvolut 3 Wagen, Z1 
 € 30,- 

 57 

 Lionel S 0 Triebzug , elektrisch, 3 teilig, L122cm, Z2 
 € 90,- 

 58  Märklin S 1, 1804, gedeckter Gü-
terwagen, 2A, mit Bremserhaus, 
braun, L13cm, Z1-2 

 € 40,- 

 59 

 Bing S0 , Speise- und Schlafwagen L 17,5cm, Z1-2 
 € 30,- 

 60 
 Bing 10/552/0 Pferdewagen mit 4 Pferden, Z1 

 € 90,- 
 61 
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 Bing Güterschuppen 10/645 L26,5cm , Z1-2 
 € 90,- 

 62  Bing S 1, Pferdetransportwagen, mit Inneneinrichtung, L 19cm, Z2 
 € 120,- 

 63 

 Bing S 0 , Uhrwerklok intakt, grün, Dach etwas eingedellt, L17cm, ansonsten Z2 
 € 60,- 

 64  Märklin S 0, 4030 von 1907, Spiritus Dampfl ok, mit Brenner, Tender fehlt, Z1-2 
 € 180,- 

 65 

 Märklin S 0, 1753 Mitropa Schlafwagen, rot, L24.5cm, Z1 
 € 40,- 

 66  Märklin S 0, 1751 Personenwagen, grün, L24.5cm, Z1- 
 € 40,- 

 67 

 Märklin S 0, SZ970 Schienenzeppelin, Uhrwerk intakt, L31, Z2 
 € 80,- 

 68  Märklin S 0, Niederbordwagen 
mit Sack Z1 

 € 20,- 

 69  Märklin, Signal , H21cm ,Z1- 
 € 10,- 

 70 

 Falk, 116R Storchenbein Spritusbetrieb, oszyllierender Zylinder mit Dampfpfeife 
und Sicherheitsventil, V+R, L29cm, Z1-2 

 € 420,- 

 71  Bing, 10/546/0 Langholzwagen, Originalkarton, Z1 
 € 40,- 

 72 
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 Bing, 10/513/0 Kranwagen, Originalkarton, Z1 
 € 40,- 

 73  Bing S 1,Tender uralt , bespielt 
 € 10,- 

 74 

 Bing S 1, Personenwagen blau, Z2 
 € 10,- 

 75 
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 Märklin S 1, 1953 ST Stammholzwagen, 4 Rungen fehlen, L31,5cm, Z2+ 
 € 20,- 

 500  Märklin S 1, 1889 Güterwagen grün, L 33,5cm, Z2-3 
 € 40,- 

 501 

 Märklin S 1, 2926 gedeckter Güterwagen, Berlin L 31cm ,Z1-2 
 € 130,- 

 502  Märklin S 1, 1886 Schlafwagen CL, mit Inneneinrichtung, L33cm, Z2-3 
 € 80,- 

 503 

 Märklin S 1, 19971 Güterwagen Staatl. Fachingen, rundum bespielt, L25cm, 
Z3+ 

 € 90,- 

 504  Märklin S 1, 1933G Speisewagen Inneneinrichtung, Teak braun .rundum 
bespielt, L40cm, Z3 

 € 380,- 

 505 

 Märklin S 1, 3031 ELok Vollbahn, Starkstrom, braun, 2 Pantographen, L32cm, 
noch Z2 

 € 250,- 

 506  Märklin S 1, RS1031 Uhrwerk , braun, L32cm, Z2 
 € 160,- 

 507 

 Bing S 1 Rotkreuz Wagen mit Inneneinrichtung , L24cm, Z1-2 
 € 80,- 

 508  Bing S1 Schlafwagen, auf Dach mit Rot Kreuz Emblem bemalt, L24cm 
 € 20,- 

 509 
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 Märklin S 1, Speisewagen, teak, Mitropa, CL, L33cm Z3 
 € 50,- 

 510 

 Märklin S 2, 1816/2, offener 
Güterwagen, Radsätze in Spur 
I, L 16,5 cm, handlackiert, tw. 
Lackschäden, bespielt, Z 3 

 € 40,- 

 750  S3 Dampfl ok mit Tender Spiritusbetrieb Teile Schoenner?, L83cm Z2-3 
 € 900,- 

 751 

 S3 Dampfl ok mit Tender L77cm, Z2-3 
 € 450,- 

 752 



SEITE 67

 Märklin S 1, Lokschuppen , 5- ständig,1 Türe im Gleisbereich ausgeschnitten, 
Z2-3 

 € 70,- 

 1000  Kibri Bahnsteig Servierwagen Z1-2 
 € 10,- 

 1001 

 Märklin, 2243, Läutewerk, Uhr-
werk, m. Druckknopf, bespielt, 
H 10,5 cm, Z 2 

 € 10,- 

 1002  Märklin, Sackkarre, H9cm, Z2 
 € 30,- 

 1003  Bing, Schild, Halt bei geschlossener Schranke, H12, Z1-2 
 € 30,- 

 1004 

 Bing Bogenlampe mit Sockel, 18 Volt, H37cm, Z1-2 
 € 30,- 

 1005  Kibri, Haltschild mit Schranke Z1 
 € 20,- 

 1006 

 Bing Bogenlampe mit Sockel, 18 Volt, H37cm, Z1-2 
 € 30,- 

 1007  Bing, 2-fach Lampe mit Sockel. 4 Volt, H36cm, Z1-2 
 € 60,- 

 1008 

 Kibri, Fahrplananzeige auf Rundsockel mit beleuchteter Säule, Z1- 
 € 50,- 

 1009  Bing Stellwerk L15cm, Z1- 
 € 40,- 

 1010 
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 Märklin S 1, 2030/1 Bahnhof Haltestelle bespielt, L48cm, Z2-3 
 € 280,- 

 1011  Märklin, 2599 Toilette Z1-2 
 € 60,- 

 1012 

 Märklin, S 1, Lokschuppen, Rauputz, 2-ständig, 1 Türe, L50cm, Z2- 
 € 80,- 

 1013  Märklin S 1, Ringlokschuppen Rauhputz L55cm, Z3 
 € 90,- 

 1014 

 Kibri , Gepäckkarren, Milch, Säcke , Z1- 
 € 40,- 

 1015  Kibri, 60-8 Zeitungskiosk mit elektr. Beleuchtung und Miniaturzeitungen 
 € 120,- 

 1016 

 Märklin S 1, Uraltlok als Ersatzteilspender, Uhrwerk intakt 
 € 50,- 

 1017  Märklin,13447 Ringbogenlampe H20,Z1-2iMG_ 
 € 20,- 

 1018 

 Bing, Streckenhaus mit Läutwerk und Signal, Z1-2 
 € 20,- 

 1019  Märklin S 1, Tunnel, L37cm, Z2 
 € 30,- 

 1020  Märklin S 1, Tunnel L45cm 
H27cm, Z2 

 € 60,- 

 1021 
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 Bing, S 0/1Streckenhaus mit Läutwerk und Uhrwerk intakt mit Zugauslösung, 
, Z2+ 

 € 50,- 

 1022  Märklin S 0, 2228 Bahnschranke im OKT, Z1 
 € 20,- 

 1023 

 Kibri, Gepäckaufbewahrung, L24cm, Z1 
 € 20,- 

 1024  Kibri, Gepäckausgabe, L23cm, Z1 
 € 50,- 

 1025 

 Kibri , Fahrplan mit Papierkorb und Beleuchtung 
 € 35,- 

 1026  Märklin, Bahnsteigkarren 
 € 20,- 

 1027 

 Märklin S 1, 2013 Bahnhof Friedrichshafen, mit richtiggehender Uhr und 
Sitzgarnitur, Stange fehlt, L62cm, Z2+ 

 € 100,- 

 1028  Märklin, 2583 Portalkran , Kranhaus aufschiebbar, farblich ausgebessert 
 € 200,- 

 1029 

 Bing Güterschuppen, L27cm Z11-2 
 € 20,- 

 1030  Märklin, 2502/1 Bogenbrücke, Sockel fehlt , Unterteil Origi-
nalkarton, L125cm, Z2+ 

 € 80,- 

 1031  Märklin, 13728/8 Stellwerk 8 
fach, Z1-2 

 € 80,- 

 1032 
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 Märklin, 13733/4 Stellwerk, Dachoberteil fehlt, Z2 
 € 20,- 

 1033  Kibri Gepäckwaage 
 € 10,- 

 1034 

 Märklin, 22031 Prellbock mit Fehlteile zum Herrichten, Z3 
 € 70,- 

 1035  Märklin, 13945B Vorsignal 
mit elektrischer Beleuchtung, 
H18cm, Z1-2 

 € 70,- 

 1036 

 Märklin, 13763 Licht Tagessignal, elektrisch beleuchtete Laternen, H17cm, 
Z1-2 

 € 30,- 

 1037  Märklin, 13957 Hauptsignal mit 
Zugbeeinfl ußung, H29cm, Z1-2 

 € 40,- 

 1038 

 Märklin, 3738/2 Stellwerk, Z2 
 € 60,- 

 1039  Märklin, 13452/1 Gitterlampe rot, H30, Z2 
 € 20,- 

 1040 

 Märklin, 13452/1 Gitterlampe 
rot, H30, Z2 

 € 20,- 

 1041  Bing Häuschen, H12cm, Z1 
 € 25,- 

 1042 
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 Bing Bahnhof L23cm, Z1- 
 € 50,- 

 1043  Bub Bahnhofsuhr el. beleuchtet, H20cm, Z1-2 
 € 20,- 

 1044 

 Bing, Durchgangssperre mit Signal 
 € 20,- 

 1045  Bub Bahnhof, LK24, Z2-3 
 € 20,- 

 1046 

 Märklin, 13596 Läutwerk 20V , Z1-2 
 € 20,- 

 1047  Märklin, 2501/1 Steinbogenbrücke, L110cm, Z3+ 
 € 40,- 

 1048 

 Bub Güterschuppen, Dach lose ,L36cm, Z2-3 
 € 10,- 

 1049  Märklin, 2314 Haupsignal 
Doppelfl ügel, zum Herrich-
ten,H30cm, Z2- 

 € 50,- 

 1050 

 Märklin H0, Bahnsteighalle im Unterteil OKT 
 € 10,- 

 1051  Bing S 0 , 10231/0 Lokschuppen, L24cm, Z1-2 
 € 100,- 

 1052 



SEITE 72

 Bing, Wasserturm 347/24, 
H23cm Z1-2 

 € 30,- 

 1053  Bing Fahrkartenschrank,grün, H16cm, Z1-2 
 € 30,- 

 1054 

 Bing Fahrkartenschrank, grün, H16cm, Z1-2 
 € 30,- 

 1055  Kibri Richtungsanzeiger, H14cm, Z1 
 € 30,- 

 1056 

 Bing Bub? Gepäckkarren mit Uhrwerk intakt, 2 Koffer, Z1-2 
 € 40,- 

 1057  Märklin, Korbschublade Z2 
 € 40,- 

 1058 

 Märklin, 13728/8 Stellwerk, 8 fach, Rückwand fehlt ansonsten Z2 
 € 70,- 

 1059  Märklin S 0, 2519 B/0 Blechtunnel mit Grotte und Burg, Fahne, für el. Be-
leuchtung, L28cm, Z1 

 € 100,- 

 1060 

 Märklin, 2500/0 Brücke L54cm, Z1- 
 € 30,- 

 1061  Märklin, Tragant Früchte für Kiosk,Servierwagen 
 € 20,- 

 1062 
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 Märklin H0, 444 Übergangssteg rot mit verstellbaren Flügelsignalen, L20cm, 
Z2 

 € 70,- 

 1063  Märklin H0, 473/12 Stellwerk ovale Form, 2 Drücker defekt, L24cm,Z3 
 € 50,- 

 1064 

 Märklin, 2109 Güterschuppen, Leiter fehlt, L36cm, Z2+ 
 € 120,- 

 1065  Märklin, 13722/2 Schalttaster im Originalkarton, Z1 
 € 15,- 

 1066 

 Kibri Doppel Bogenlampe, H32, Z1-2 
 € 20,- 

 1067  Märklin, 13722/2 Schalttaster im Originalkarton, Z1 
 € 15,- 

 1068 

 Märklin, 13295M Motorenhaus für Drehscheibe , Z1-2 
 € 220,- 

 1069  Märklin, 13719 Stellplatte für Drehscheiben Betrieb, Z2-3 
 € 60,- 

 1070 

 Märklin, Handgepäckkarren uralt, L12cm, Z1-2 
 € 50,- 

 1071 
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 Märklin, 2001 Bahnhof Origi-
nalkarton, Z1-2 

 € 50,- 

 1500  Märklin S0 , Stuttgarter Hauptbahnhof , Turmteil , Turm fehlt, Turmdach vorh., 
L66cm, Z2 

 € 300,- 

 1501 

 Märklin S 1, 2013 Bahnhof Friedrichshafen, mit richtiggehender Uhr und 
Sitzgarnitur, Dach und Stange fehlen, L62cm, Z2+ 

 € 100,- 

 1502  Märklin S 1, Stuttgarter Hauptbahnhof , Turmteil , Turm fehlt, L66cm, Z2 
 € 300,- 

 1503 

 Märklin S 1, Stuttgarter Hauptbahnhof , Turmteil , L66cm, Z2 
 € 450,- 

 1504 
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 Märklin, 2 Schilder ‚A‘ / ‚E‘, H12.5cm, Z1-2 
 € 30,- 

 1750  Bing Richtungsanzeiger, Z2 
 € 10,- 

 1751 

 Märklin, 13962 G, Lichttagessignal mit Zugbeeinfl ußung, Lampen fehlen, 
H19cm, Z2l 

 € 40,- 

 1752  Märklin, 3 Schilder Z1 
 € 30,- 

 1753 

 Märklin S 0, 12337/0 Hauptsignal Handbetrieb, elektrisch beleuchtet,H20cm, 
Z1-2 

 € 10,- 

 1754  Märklin S 1, 12338/1 Hauptsignal 2-Flügel, Handbetrieb, elektrisch beleuchtet, 
H28cm, Z1-2 

 € 20,- 

 1755 

 Märklin, 12328/1 Vorsignal Handbetrieb, el.beleuchtet, H18cm, Z2+ 
 € 20,- 

 1756  Bing 1, Lampenmast, Fehlteile, 
Gebrauchspuren, zum Her-
richten 

 € 10,- 

 1757 

 Märklin, 2363B Warnkreuz für Bahnübergang el. beleuchtet, H12cm, Z1- 
 € 20,- 

 1758 
 Märklin S 1, 13450 Ringbogenlampe graugrün, H28cm, Z2+ 

 € 50,- 
 1759 
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 Märklin S 1, 13450 Ringbogenlampe graugrün, H28cm, Z2+ 
 € 50,- 

 1760  Märklin, 3548 Dampfmaschinenlampe H18cm, Z2 
 € 80,- 

 1761 

 Märklin, 13452/2 Bogenlampe 2-armig, blau, H25cm, Z2-3 
 € 20,- 

 1762  Märklin, 3446 Doppelbogenlampe 2 armig, H23cm, Z2 
 € 50,- 

 1763 

 Märklin, Schild, Langsam fahren, Z3- 
 € 10,- 

 1764  Konvolut 2 Warnsignale 
 € 20,- 

 1765 

 Märklin, 2337/1 Hauptsignal, Handbetrieb, leicht gebogen, H28cm 
 € 10,- 

 1766  Märklin, 13745, Vorsignal, 
imit. Laternen, H 18 cm, leichte 
Lackschäden, ansonsten Z 2 - 

 € 60,- 

 1767  Märklin, 13456 G, Hauptsignal, 
m. Zugbeeinfl ussung, mit Be-
leuchtung, bespielt, kl. Bohrung 
in Grundplatte, ansonsten Z 2 

 € 30,- 

 1768 
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 Märklin S 0, Modellschienen Verbindungsplatten 
 € 20,- 

 2000  Märklin S 1, 3630W 1Paar Modellweichen mit Überwurfhebel, Z2 
 € 160,- 

 2001 

 Märklin S 0, 3630 D1/1 Mo-
dellschiene gerade 10 Stück im 
Originalkarton, Z1-2 

 € 50,- 

 2002  Bing, Parallelkreuzweiche 
Handbetrieb, neu vernickelt, 
L54, Z1-2 

 € 50,- 

 2003  Märklin S 1, 2698/1601 1 Paar Druckluftweiche 8er, sehr selten, Z1-2 
 € 180,- 

 2004 

 Carette? S 1 X- oder Doppelkreis Weiche, neu vernickelt, L37cm, Z1-2 
 € 80,- 

 2005  Märklin S 0, Modellschienen 1/2 Anschluß zu Pfeifeinrichtung 
 € 20,- 

 2006 

 Märklin S 1, Parallelkreuzwei-
che, mit Lötspuren, 16er Kreis, 
Handbetrieb, L87cm, Z2- 

 € 90,- 

 2007  Bing S 0 und 1 Konvolut 2 Dreiweg S1 / 1 Kreuzweiche S0 
 € 30,- 

 2008 

 Märklin S 0, 3630 A1/1 Modellschiene gebogen 10 Stück im Originalkarton, 
Z1-2 

 € 40,- 

 2009  Märklin S 0, 13610 WB 1 Paar Elektro Weiche für großen Kreis im Originalkar-
ton, mit Bedienanleitung, Z2 

 € 80,- 

 2010 
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 Märklin S 1, 3631A 1/1 , 10 St. Modellgleis gebogen, Z1-2 
 € 80,- 

 2011  Märklin S 1, 3631A 1/1, 8 St. 
Modellgleis gebogen, Z1-2 

 € 65,- 

 2012 

 Märklin S 1, 3631D 1/, 3 St. Modellgleis gerade, Z1-2 
 € 40,- 

 2013 
 Märklin S 0, Modellgleis 1/4 4 St. gebogen, 2 St. gerade ,in falscher Original-
schachtel 

 € 25,- 

 2014 

 Märklin S 1, Modellgleis 1/2 1 St. gebogen, 7 St. gerade, Z2 
 € 50,- 

 2015 
 Märklin S 0, Modell Kreuzung, Z3 

 € 10,- 
 2016 

 Märklin S 0, Modellschiene , el. Anschluß Z2 
 € 10,- 

 2017  Märklin S 0, Modellschienen 1/2 Anschluß zu Pfeifeinrichtung 
 € 20,- 

 2018 

 Märklin S 0, Modellschienen 1/2 Anschluß zu Pfeifeinrichtung 
 € 20,- 

 2019  Märklin S 0, Modellschienen 1/2 Anschluß 
 € 10,- 

 2020 
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 Märklin S 0, Modellschienen diverse , 11 Stück 
 € 30,- 

 2021  Märklin S 1, Modellgleis Gerade, L 32,5cm und 35,5cm 
 € 15,- 

 2022 

 Märklin S 0, Modellgleise 1/1 gebogen 8 Stück 
 € 40,- 

 2023  Märklin S 0, 13630 EMW Elektro Modellweiche rechts mit fehlender imitierter 
Laterne, Z2 

 € 80,- 

 2024 

 Märklin S 0, 13630 EMW, 1Paar Modellweichen 16er, el. Antrieb mit fehlen-
der imitierter Laterne, Z2-3 

 € 160,- 

 2025  Märklin S 0, 13630 EMW 1Paar Modellweichen 16er, el. Antrieb mit fehlender 
imitierter Laterne, Z2-3 

 € 160,- 

 2026 

 Märklin S 1, Dreiwegweiche Z2 
 € 15,- 

 2027  Modellschienen 10 Stück nach Märklin Anschlußstücke 
 € 20,- 

 2028 

 Märklin S 0, 13610 EMW B, 1Paar Weichen, im Originalkarton, Z2 
 € 50,- 

 2029  Märklin S 0, 3630 D1/1 Modellschiene gerade 10 Stück mit 2 Pack Verbin-
dungsstücke, im Originalkarton, Z1-2 

 € 60,- 

 2030 
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 Märklin S 1, Kreuzung 
 € 5,- 

 2031  Märklin S 1, Parallelkreuzweiche mit Mittelschiene, L73cm, Z2 
 € 90,- 

 2032 

 Märklin S 0, 3630 D1/1 Modellschiene gerade 10 Stück mit 2 Pack Verbin-
dungsstücke, im Originalkarton, Z1-2 

 € 60,- 

 2033  Märklin S 0, 3630 D1/1 Modellschiene gerade 10 Stück mit 2 Pack Verbin-
dungsstücke, im Originalkarton, Z1-2 

 € 60,- 

 2034 

 Märklin S 0, 3630 D1/1 Modellschiene gerade 10 Stück mit 2 Pack Verbin-
dungsstücke, im Originalkarton, Z1-2 

 € 60,- 

 2035  Märklin S 0, 3630 D1/1 Modellschiene gerade 10 Stück mit 2 Pack Verbin-
dungsstücke, im Originalkarton, Z1-2 

 € 60,- 

 2036 

 Märklin S 0, 3630 D1/1 Modellschiene gerade 9 Stück mit 2 Pack Verbin-
dungsstücke, im Unterteil Originalkarton, Z1-2 

 € 40,- 

 2037  Märklin S 0, 3630 A1/1 Modellschiene gebogen 10 Stück, im Originalkarton, 
Z1-2 

 € 50,- 

 2038 

 Märklin S 0, Modellschiene gerade 10 Stück Unterbrechungsgleis, Zwischen-
stücke, Originalkarton, Z1-2 

 € 25,- 

 2039  Märklin S 1, 13611EMKW Y-Weiche Elektro 16er Kreis, fehlende imitierte 
Laterne, Z2 

 € 60,- 

 2040 
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 Märklin S 1, 13611EMKW Y-Weiche Elektro 16er Kreis, fehlende imitierte 
Laterne, Z2 

 € 60,- 

 2041 
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 Märklin, original Dampfmaschinen Zubehör, Schürhaken , Messbecher, Trichter 
 € 10,- 

 2250  Märklin, original Feldwicklung für alle Spur 0 Motoren 66/12920, fabrikneu 
 € 22,- 

 2251 

 Märklin S 0, original 2 Feldwicklungen gebraucht, intakt 
 € 18,- 

 2252  Märklin S 0, original Anker, gebraucht 
 € 18,- 

 2253 

 Märklin S 0, original Anker mit Welle Ritzel, Ankerbleche ohne Wicklung usw., 
fabrikneu 

 € 10,- 

 2254  2 Selenzellen für Märklin Spur 0, 70er Motoren, Funktion geprüft 
 € 22,- 

 2255 

 1 große Dampfpfeife komplett mit Abstellhahn und Einlötung mit Gewinde 
 € 35,- 

 2256  2 Weinfassdeckel für Märklin Weinwagen Spur 1 
 € 18,- 

 2257 

 Märklin, original Teile, 1 Pfeife, 1 Einfüllschraube 
 € 25,- 

 2258  Märklin, original Dampfmaschinen Armaturen 
 € 18,- 

 2259 
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 1 Abstellhahn für Märklin Dampfmaschinen/Loks 
 € 20,- 

 2260  Märklin, original Dampfpfeife mit Abstellhahn für Lok´s und Dampfmaschine, 
neuwertig 

 € 25,- 

 2261 

 6 Original Reifen für Militärfahrzeuge 3 x Hausser, 3 x Lineol 
 € 12,- 

 2262  Märklin, original Führerstandseinrichtung für größere Spur 0 Lokomotiven, 
guter Zustand 

 € 20,- 

 2263 

 4 original Märklin Federpuffer Spur 0, Aluminium Ausführung 
 € 20,- 

 2264  Märklin S 0 + 1, original 4 Bürstenkappen, 2x kurz, 2x lang seltene, gebläute 
Ausführung + 2 Bürstenrohre 

 € 18,- 

 2265 

 1 Schraubensortiment Steckerstifte, Hutmuttern usw, alles original Märklin 
Teile 

 € 28,- 

 2266  4 Federpuffer für Märklin Lok´s, Tender usw. 
 € 20,- 

 2267 

 6 original Märklin Bleipuffer versch. Arten, gebraucht 
 € 20,- 

 2268  4 original Märklin Federpuffer für Märklin Spur 1 Lok´s, Tender usw. 
 € 30,- 

 2269 
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 Märklin, 2 Benzinfässer Standard, Z2 
 € 20,- 

 2270  8 original Märklin Nietpuffer Spur 0 Lok´s, Wagen usw., fabrikneu, unge-
braucht 

 € 20,- 

 2271 

 4 Federpuffer für Märklin Spur 1 Lok´s, Tender, Prellböcke usw. 
 € 20,- 

 2272  8 Nietpuffer für Märklin Lok´s und Wagen Spur 1 
 € 20,- 

 2273 

 12 Achslagerkappen für Märklin Spur 1 Wagen usw., zum Aufl öten 
 € 8,- 

 2274  Märklin, 2 große Speichenräder, lackiert, für Lokomobile etc, D11cm, Z1-2 
 € 50,- 

 2275 

 1 komplette große Wasserstands-Armatur (Vierkant) für Märklin Dampfl ok´s, 
Dampfmaschine usw., mit 2 Glasrohren 

 € 28,- 

 2276  Märklin, original große Kurbelwelle für Zweizylinder Dampfmaschine, Länge 
260 mm 

 € 20,- 

 2277 

 über 50 Stück unterschiedliche Dichtungen für Dampfmaschinen 
 € 12,- 

 2278  8 Nietpuffer für Märklin Lok´s und Wagen Spur 0 
 € 20,- 

 2279 
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 1 komplette Wassterstands-Armatur, kleine Ausführung für Märklin Lok´s und 
Dampfmaschine mit zwei Glasrohren 

 € 0,- 

 2280  1 Schraubensortiment Steckerstift, Hutmuttern usw., alles original Märklin 
Teile 

 € 28,- 

 2281 

 Märklin, orignal 4 Bürstenkappen vernickelt, gebraucht, 2x lang, 2x kurz + 2 
Bürstenrohre 

 € 18,- 

 2282  4 Bleigussräder für uralt Märklin Lok´s und Wagen, Lauffl ächen Durchm. 33 
mm 

 € 16,- 

 2283 

 3 Messing-Dome für Märklin uralt Lokomotiven Spur 0 - 2 
 € 30,- 

 2284  2 Säuretöpfe für Märklin Spur 0, perfekte Kopien, unlackiert 
 € 8,- 

 2285 

 Märklin, original 4 Speichenräder Spur 0 + 1, rote Speichen fabrikneu, Lauffl ä-
chen Durchm. 29 mm 

 € 20,- 

 2286  Märklin, original 4 Speichenräder Spur 0, rote Speichen, Lauffl ächen 
Durchm.32 mm 

 € 24,- 

 2287 

 Märklin S 0, original Treibradsatz für HR, TK, 6 Treibräder und 3 Achsen mit 
Zahnräder, Achsen und Räder mit Querstift. Nachkriegsfertigung, fabrikneu 

 € 42,- 

 2288  Märklin, diverse Originalkartons 
mit Einwickelpapier 

 € 20,- 

 2289 
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 2 Säuretopfdeckel für Märklin Säuretöpfe Spur 0 
 € 10,- 

 2290  8 Deckel für Märklin Säurefl aschen 
 € 18,- 

 2291 

 2 Weinfassdeckel für Märklin Weinwagen Spur 0 
 € 18,- 

 2292  Märklin, original 8 Stück Speichenräder für Spur 0 Vorlaufgestelle, Lauffl ächen 
Durchm. 15,5 mm, fabrikneu 

 € 35,- 

 2293 

 Märklin, 4 original Märklin Eisenguss Speichenräder für Spur 0 + 1, schwarze 
Speichen, guter Zustand 

 € 30,- 

 2294  Märklin, 8 original Spur 0 Speichenräder mit Achsen Bleiguss späte zwanziger 
Jahre. Speichen guter Zustand. 

 € 25,- 

 2295 

 alte Glühbirnen, über 40 St. Funktion nicht geprüft 
 € 20,- 

 2296  Märklin S 1, 2 Faltenbälge Z1 
 € 15,- 

 2297 

 Märklin, 2 Original Deckel für Bahnsteig Restaurationswagen 2627 
 € 10,- 

 2298  Märklin, Tragant Früchte für Restaurationswagen 
 € 10,- 

 2299 
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 3 original Märklin Bleiguss Spur 0 Tenderachsen, rote Speichen zwanzig/dreißi-
ger Jahre gebraucht, bekommen keine Gussschäden ! 

 € 18,- 

 2300  4 Isolatorenbügel für Märklin Bahnhöfe usw. 
 € 28,- 

 2301 

 8 Druckguss Speichenräder für Märklin Spur 0 + 1, unlackiert, ungebraucht, 
Lauffl ächen, Durchm.28 mm 

 € 22,- 

 2302  S 0, 5 Stück Ski für Märklin Skiwagen 
 € 25,- 

 2303 

 Märklin, 2 original Speichenradachsen, rote Speichen, sehr guter Zustand 
 € 16,- 

 2304  Märklin, 4 original Schraubverschlüsse für Tankwagen, Brenner usw. 
 € 30,- 

 2305 

 Märklin, original 10 Stück Steuerungsteile für Spur 0 Lokomotiven 
 € 25,- 

 2306  Märklin, original Spur 0 Schleifer, wenig gebraucht 
 € 15,- 

 2307 

 Märklin S 0, original 6 Achslagerkappen, gebläut, fabrikneu 
 € 16,- 

 2308  Märklin S 0, original 6 Achslagerkappen, gebraucht 
 € 16,- 

 2309 
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 Märklin S 0 + 1, original 2 Loklaternen mit Schrauben und Glühbirnen 
 € 18,- 

 2310  Märklin S 0 + 1, original Märklin Loklaternen mit Schrauben und Glühbirnen 
 € 18,- 

 2311 

 Märklin S 0 + 1, original 2 Loklaternen Messingausführung mit Schrauben und 
Glühbirnen 

 € 18,- 

 2312  Märklin S 0 + 1, original Anschlussplatte mit original Schrauben für viele Lok`s 
 € 16,- 

 2313 

 Märklin, original Anschlussplatte mit Führerstandsbeleuchtung für größere 
Lok´s Spur 0 +1 mit original Schrauben 

 € 22,- 

 2314  Märklin S 1, original 2 Sätze Kontaktfi nger für 66er Schaltung, fabrikneu 
selten 

 € 25,- 

 2315 

 Märklin S 0, Märklin S 1, original je 1 Kontaktfi nger, fabrikneu selten 
 € 25,- 

 2316  Märklin S 1, original 4 uralt Achslagerkappen, gebraucht 
 € 28,- 

 2317 

 Märklin S 1, original 4 Achslagerkappen,gebraucht 
 € 28,- 

 2318  12 Achslagerkappen für Märklin Spur 1 Wagen usw., zum Aufl öten 
 € 8,- 

 2319 
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 Märklin, 2 Lackschilder ‚B‘ , fabrikneu 
 € 30,- 

 2320  Märklin, original Spur 0 Anker ungebraucht 
 € 28,- 

 2321 

 Märklin, original 4 Bürstenrohre für Spur 0 + 1, 1 original Spur 0 Anker, alle 
Teile ungebraucht 

 € 16,- 

 2322  Märklin, original Spur 0 Schleifer, wenig gelaufen 
 € 15,- 

 2323 

 Märklin, original Zahnräder 10 Stück Spur 0, fabrikneu 
 € 14,- 

 2324  Märklin S 0, original 10 Stück Zahnräder, fabrikneu 
 € 14,- 

 2325 

 Märklin, original über 50 Stück Zahnräder ohne Zentrumsbuchsen, Messing 
natur 

 € 38,- 

 2326  1 Ablasshahn für Märklin Kesselwagen 
 € 18,- 

 2327 

 Märklin, original Spur 1 Schleifer gebraucht 
 € 15,- 

 2328  Märklin, original 6 Rückholfedern für 66er Schaltung 3 x Feld 3x Finger 
 € 8,- 

 2329 
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 Märklin, original 2 schwarze Griffe für Dampfl ok´s und Dampfmaschinen 
 € 18,- 

 2330  4 Bleiräder Durchmesser 60 mm 
 € 8,- 

 2331 

 1 Führerhausgewicht für Märklin Lokomotive R 910 
 € 18,- 

 2332  Märklin, orignal 7 Galeriestangen mit Sandrohre für Märklin Spur 0 
 € 15,- 

 2333 

 6 original Blechteile Spur 0 CS aus der Märklin Vorkriegsproduktion, alle 
Blechteile fabrikneu, ungebraucht, historisch interessant 

 € 12,- 

 2334  Märklin, Konvolut 3 Uhrwerkschlüssel 
 € 10,- 

 2335 

 Märklin, Konvolut 3 Uhrwerkschlüssel 
 € 10,- 

 2336  Märklin, Konvolut 3 Uhrwerkschlüssel 
 € 10,- 

 2337 

 4 Bleiräder Durchmesser 50 mm 
 € 8,- 

 2338  4 große Bleiräder für Bing usw., Durchmesser 86 mm und 60 mm 
 € 15,- 

 2339 
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 2 Panto´s für Märklin Lokomotiven ,gelötet, unlackiert 
 € 12,- 

 2340  Märklin, original 2 Planegestelle für Spur 0 Wagen, Länge 143 mm 
 € 12,- 

 2341 

 4 Bleiräder für Märklin Durchmesser 80 mm 
 € 15,- 

 2342  3 Schornsteine für Märklin Lokomotiven Spur 0 + 1 
 € 15,- 

 2343 

 Märklin, 2059 Dach von Einstei-
gehalle , Untergestänge und 1 
Hülse fehlt, L39cm, Z2 

 € 80,- 

 2344  Märklin, 2059 Dach von Einsteigehalle L39cm, Z1-2 
 € 100,- 

 2345 

 Märklin, 2060/38 Dach von Einfahrthalle , 3cm Palmettenband fehlt ansonsten 
Z2- 

 € 100,- 

 2346  Märklin, Dach von Einfahrthalle 
uralt, L26,5cm, Z2 

 € 30,- 

 2347 

 4 Bleigussräder für Märklin Karren, Bodenläufer usw. 
 € 15,- 

 2348 
 Original Reichs-Schiffsfl agge 

 € 90,- 
 2349 
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 4 Bleigussräder für Märklin Karren, Bodenläufer usw., Durchmesser 40 mm 
 € 15,- 

 2350  Märklin, original 60 cm Kette für Kranen und Lampen usw. 
 € 25,- 

 2351 

 11 Windleitbleche für Märklin Lokomotiven Spur 0 + 1, teilweise Originalteile 
 € 35,- 

 2352  2 Panto´s für Märklin Lokomotiven ,gelötet, unlackiert 
 € 12,- 

 2353 

 1 Zwischenboden Einsatz für 
Märklin Kleintierwagen Spur 0 
Nr. 1686 

 € 8,- 

 2354  2 alte Blechfahnen, sehr starke Lackschäden 
 € 40,- 

 2355 

 Märklin, original Bahnhofs-Turmspitze 
 € 55,- 

 2356  Märklin, original uralt 3 Transmissionsstützen, Lackschäden Höhe 16,5 cm 
 € 20,- 

 2357 

 Märklin, Inneneinrichtung S 1, 24x6,5x7cm, Z2 
 € 20,- 

 2358  Märklin, Inneneinrichtung, 24x5x6cm, Z2 
 € 20,- 

 2359 
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 Märklin S 1, Inneneinrichtung 
Speisewagen , 2 Lehnen abge-
brochen, 20x5,5x4,5cm, Z2- 

 € 20,- 

 2360  Märklin S 1, Inneneinrichtung 
Schlafwagen, tw. überlackiert, 
23x5x6cm, Z2-3 

 € 15,- 

 2361  Märklin S 1, Inneneinrichtung 
Abteilwagen, 20,5x5x6cm, Z2 

 € 20,- 

 2362 

 Märklin S 1, Original Bahnsteig-Abstandshalter für Leipziger Bahnhof 
 € 85,- 

 2363  Original Bing Wandlampe für Gebäude 
 € 45,- 

 2364 

 Märklin, originalt Vorlaufgestell für uralt Märklin Spur 0 Lokomotiven mit 
Eisengussräder 

 € 55,- 

 2365  Original zweifl ammiger Vergasungsbrenner 
 € 30,- 

 2366 

 1Zwischenboden Einsatz für 
Märklin Kleintierwagen Spur 0 
Nr. 1686 

 € 8,- 

 2367  Märklin, Originalkarton, für 5261 JU52 Z1-2 
 € 100,- 

 2368 

 Märklin, Originalkarton, für 1706M Möbeltransportanhänger, Z1-2 
 € 40,- 

 2369  Märklin, Originalkarton, für 1086/00 Blechpanzer mit Uhrwerk, Z1- 
 € 30,- 

 2370 
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 Märklin, Originalkarton, für 1088/00 Raupenschlepper, Z1-2 
 € 60,- 

 2371  2 Säuretöpfe für Märklin Spur 0, perfekte Kopien, fertig lackiert mit Deckel 
 € 18,- 

 2372 

 2 Säuretöpfe für Märklin Spur 0, perfekte Kopien, fertig lackiert mit Deckel 
 € 18,- 

 2373  4 Säurefl aschen für Märklin Spur 0, 1, 2 fertig lackiert mit Deckel, excellente 
Kopien 

 € 34,- 

 2374 

 4 Säurefl aschen für Märklin Spur 0,1, 2, fertig lackiert mit Deckel, excellente 
Kopien 

 € 34,- 

 2375  Märklin, original Dach für Circuswagen Spur 0 1983 
 € 38,- 

 2376 

 3 original Kotfl ügel für Militärfahrzeuge (Hausser-Lineol) 
 € 10,- 

 2377  1 Kardanwelle zweiteilig für Märklin Baukastenautos 
 € 38,- 

 2378 

 4 Dächer für Märklin Spur 0, 13 cm Güterwagen Nr.16... verschiedene Lackie-
rungen 

 € 16,- 

 2379  1 Dach für Märklin Spur 0 Gepäckwagen Nr.2998 19,5cm, sehr guter Zustand 
 € 28,- 

 2380 
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 1 original alter Ölbehälter für Dampfl ok´s 
 € 22,- 

 2381  4 Bleigussräder für Märklin usw., Durchmesser 70 mm 
 € 12,- 

 2382 

 Märklin, original Kette für Kranen, Lampen usw. 
 € 25,- 

 2383  4 Dächer für Märklin Spur 0 Güterwagen 17...18,5 cm, neuwertig 
 € 20,- 

 2384 

 2 Dächer für Märklin Güterwagen 18...24,5 verschiedene Lackierungen 
 € 12,- 

 2385  2 Dächer für Märklin Güterwagen Spur 1, 19...24,5 cm 1x weiß mit Patina, 1x 
schwarz 

 € 25,- 

 2386 

 2 Dächer für Märklin Güterwagen Spur 1, 19....24,5 cm 1x weiß mit grauer 
Patina, 1 x weiss mit blauer Patina, neuwertig 

 € 25,- 

 2387  1 Kardanwelle zweiteilig für Märklin Baukastenautos 
 € 38,- 

 2388 

 Märklin, 2502/1 Konvolut Eisenbahnbrücke uralt, Mittelteil fehlt, Z3 
 € 50,- 

 2389  2 original Kotfl ügel für Militärfahrzeuge (Hausser-Lineol) Flakfarbe 
 € 10,- 

 2390 
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 2 Dächer für Märklin Spur 0 Personenwagen 1725, neuwertig 
 € 15,- 

 2391  4 Fahrzeuglampen für Militärfahrzeuge 
 € 18,- 

 2392 

 2 Dächer für Märklin Spur 0 Personenwagen 1727, neuwertig 
 € 18,- 

 2393  Märklin, orignal 2 rote Griffe für Dampfl ok´s und Dampfmaschinen 
 € 18,- 

 2394 
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 Figuren 3 Sück H5,5cm 
 € 50,- 

 2750  Märklin, Einsteckfi gur mit Stift, H6,5cm, Z1- 
 € 40,- 

 2751 

 Märklin, Figur 4cm, Z2 
 € 10,- 

 2752  Märklin, Figur H5cm, Z1- 
 € 20,- 

 2753 

 Märklin H0, Gepäckkarren mit Anhänger, L15cm, Z2- 
 € 15,- 

 2754  Märklin, 3 Figuren, z.Teil beschädigt, H4cm 
 € 15,- 

 2755 

 Märklin, 2 Einsteckfi guren mit 
Stift, H5/5,5cm, Z2 

 € 50,- 

 2756  2 Figuren S1 , H4cm, Z1- 
 € 40,- 

 2757 

 Märklin, Einsteckfi gur mit Stift, H6,5cm, Z1- 
 € 40,- 

 2758  Elastolin, Schutzmann, 10,5 
cm, Z 2 - 3 

 € 20,- 

 2759 
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 Figuren, 3 Sück H5,5cm 
 € 50,- 

 2760  Märklin, 3 Sitzfi guren H4cm, Z1 
 € 20,- 

 2761 

 Elastolin, Schutzmann, H 10,5 
cm, Z 2 - 3 

 € 20,- 

 2762  Märklin, 2 Einsteckfi guren mit Stift, 1 beschädigt, H4,5cm 
 € 30,- 

 2763 
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 Märklin, 1101C Chassis Fahrgestell Auto, Uhrwerk, Kardanwelle fehlt, ansons-
ten Z1-2 

 € 150,- 

 3000  Märklin, 8015 Borgward Isabella Z2 
 € 20,- 

 3001 

 Märklin, 1105 Karosserie Lastwagen, unvollständig, ohne Uhrwerk, L40cm, Z1 
 € 60,- 

 3002  Märklin, Karosserie Konvolut, Stromlinien-Limousine 
 € 60,- 

 3003 

 Märklin, Lastwagen Konvolut, 
Uhrwerk intakt, Kardanwelle 
fehlt, unvollständig, Z1-2 

 € 120,- 

 3004  Märklin, Konvolut ,Teile Lastwagen 
 € 20,- 

 3005 

 Märklin , 5521/51 Adler Cabriolet rot, 1939 ,L11cm, Z1- 
 € 120,- 

 3006  Märklin, 11021 Blech Rennwagen Mercedes-Benz, rot, W 196, auf Holzbrett 
montiert, Abschiedsgeschenk an Märklin-Mitarbeiter, unbespielt, Cock-
pit-Scheibe fehlt, Z 1 - 2 

 € 30,- 

 3007 

 Märklin, Rennwagen W 196, Silberpfeil, unlackiert, Fehlteile, Roststellen, 
verschiedene Radkappen, Handmuster ?, Z 2 - 3 

 € 120,- 

 3008  Märklin, U-Boot mit Uhrwerk intakt, grün, L27cm, Z2-3 
 € 90,- 

 3009 
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 Märklin, 8022, BMW 507 
Touring-Sport, Z 1 - 2 

 € 40,- 

 3010  Märklin, 5521/3, Sportwagen, 
ohne Fahrer und Lenkrad, 1 
Reifen platt, tw. Zinkpest, L 
10,5 cm 

 € 20,- 

 3011  Märklin, 1105L Karosserie Lastwagen, komplett, bespielt , Z2 
 € 120,- 

 3012 

 Märklin, 1101C Chassis Autobaukasten mit Bedienanleitung, Fehlteil, Z2 
 € 80,- 

 3013  Märklin, 8009 Lastwagen , blau, L14cm, Z2- 
 € 15,- 

 3014 

 Märklin , VW Bus, Z2 
 € 20,- 

 3015  Märklin, 5521/12 Auto Union Rennwagen, L10,5, Z2-3 
 € 30,- 

 3016 

 Märklin, Rennwagen, rot , Nr7, bespielt, Kardanwelle lose, Uhrwerk hakt, Z3 
 € 180,- 

 3017  Bing, 10/4128, Große Luxus-Limousine von ca. 1922, Uhrwerk intakt, verstell-
bare Vorderachse, Bremse, Gummiräder, elektrische Scheinwerfer, Reserverad, 
verstellbare Windschutzscheibe, Chassis mit kleiner Roststelle im Batteriebe-
reich, L32cm, Z2-3 

 € 700,- 

 3018 

 Bing, 10/4148/2G Automobil grün mit Uhrwerk intakt, mit Bremse, im Origi-
nalkarton, L27, Z1-2 

 € 600,- 

 3019  Bing, Automobil mit Uhrwerk intakt, grau grün, Kühleraufschrift ‚Etappensta-
tion‘, L29cm. Z1-2 

 € 600,- 

 3020 
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 Märklin, 5521/15 Mercedes Benz Silberpfeil L14cm ,Z2-3 
 € 80,- 

 3021  Märklin, Baukasten 1103 mit 
Karosseriebauteile Rennwa-
gen1107 unvollständig 

 € 70,- 

 3022 

 Märklin, 5521/25 Anhänger zu schwerem Lastwagen, mit Ladegut, Z2+ 
 € 120,- 

 3023 
 Märklin, Klappbox mit 4 Mercedes Silberpfeile, Z1-2 

 € 80,- 
 3024 

 Märklin,5521/8 Horch Cabriolet , 1 Achse fehlt, 1 A-Säule fehlt , Z3 
 € 80,- 

 3025 
 Märklin, 5521/24 Schwerer Lastwagen, grau 

 € 150,- 
 3026 

 Märklin, Traktor aus Guß ,rot , Uhrwerk, Vorderreifen fehlt/defekt , Z2-3 
 € 70,- 

 3027  Märklin, 1401 Sprint Autorennbahnpackung 
 € 90,- 

 3028 
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 Märklin, Dampfmaschine Kamin, Dynamo und Gewicht fehlen, 32x32cm, Z2 
 € 60,- 

 3500  Konvolut 5 Dampfmaschinenteile, z.T.Märklin Z2 
 € 30,- 

 3501 

 Märklin, Dampfmachine liegend, uralt ,Kessel D5,6cmx17cm, 33cmx26cm, Z2 
 € 180,- 

 3502  Märklin, Dampmaschine liegend mit Dynamo, Kesseldurchmesser 8cm, mit 
Brenner, Manometer und Speisepumpe, 37cmx37cm, Z1- 

 € 250,- 

 3503 

 Märklin, Betriebsmodell 
‚Schleifstein‘, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 10 cm, 
Z 2 - 

 € 38,- 

 3504  Bing, Dampfmaschine, vor 1900, mit stehendem kleinen Kessel und ange-
bautem Maschinenteil, oszyllierender Zylinder ,Sicherheitsventil, Kolben und 
Ständer fehlen, mit altem Prägeschild, D5cm, H11cm 

 € 40,- 

 3505 

 Bing, Dampfmaschine uralt, Lokomobil, feststehender Zylinder, Brenner fehlt, 
L17x23x32cm, Z2 

 € 300,- 

 3506  Konvolut 3 Betriebsmodelle Doll etc. ,Transmission, Z2 
 € 20,- 

 3507 

 Basset Lowke S 65mm Birmingham Dribbler Dampf, L20cm, Z1-2 
 € 200,- 

 3508  Dampf-Zylinder Modell ,um 1900, schönes Schaustück mit Speisepumpe, Z1-2 
 € 90,- 

 3509 
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 Märklin , 2 große Lagerständer für Transmission, handbemalt, H17cm, Z1-2 
 € 90,- 

 3510  Märklin, 4097/91/8, Dampfmaschine, 35 x 35 cm, H mit Kamin 45 cm, Dyna-
mo fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren 

 € 80,- 

 3511 

 Märklin 4260/2, Drehbank, blau 
uralt, L20cm, Z2 

 € 90,- 

 3512  Dynamo mit Lampe 
 € 40,- 

 3513 
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 Märklin, Dynamo permanenterregt und handlackiert, Z1 
 € 50,- 

 3750  Märklin, 13374N Schaltapparat Gleichrichter für Wechselstrom, Funktion nicht 
geprüft 

 € 30,- 

 3751 

 Märklin, 13476B Umformer Prim. 110V Sek. 20V , nur für Gleichstrom, 2 
Schraubverschlüsse fehlen 

 € 40,- 

 3752  Märklin, Umformer 13477C , 110V primär, 20V sek 3A, nur für Gleichstrom 
 € 60,- 

 3753 

 Märklin Kriegsproduktion, Richtmotor für Flakgeschütz 
 € 20,- 

 3754 
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 Märklin, 14910, Metallbaukas-
ten-Katalog, 1963, Gebrauchs-
spuren 

 € 10,- 

 4000  Märklin, Katalog D 16 von 
19339/40, 72 Seiten plus Um-
schlag, mit Gutschein 

 € 30,- 

 4001  Märklin, Katalog D 11 von 
1934/35, 72 Seiten plus Um-
schlag, mit Gutschein 

 € 30,- 

 4002 

 Literatur , Liehm , Belchspielzeug 
 € 15,- 

 4003  Literatur , Hornby Gauge 0 
System 

 € 20,- 

 4004 

 Literatur, The Art of Brass in Model Railroading 
 € 20,- 

 4005 
 Literatur , The Basset Lowke 
Story engl. 

 € 20,- 

 4006  Literatur , Väterlein Baecker, 
Vergessenes Blechspielzeug 

 € 30,- 

 4007 

 Literatur , Alfred Frei , Märklin Spur 0 
 € 30,- 

 4008  Märklin, 14920, Metallbaukas-
ten-Katalog, 1964, Gebrauchs-
spuren 

 € 10,- 

 4009  Märklin, Preisliste D 6 R von 
1929, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren 

 € 15,- 

 4010 

 Märklin, Preisliste für Ersatzteile 
ab 1972, gelocht, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 

 € 5,- 

 4011  Literatur, Trains Jouets et Modeles Collection Coluzzi, Frankreich 
 € 20,- 

 4012 
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 Literatur, Allen Levy A Century of Modeltrains, englisch/deutsch 
 € 20,- 

 4013  Literatur, Wilhem Busch Album, 356 S. 
 € 20,- 

 4014 

 Literatur, Spielzeug Autos, Peter Ottenheim Sammlung 
 € 20,- 

 4015  Literatur, Chronik Märklin 125 Jahre, 300 S. 
 € 20,- 

 4016 

 Literatur, Historia Del Tren 
 € 5,- 

 4017  Literatur, Pressland, Die Kunst des Blechspielzeugs 
 € 20,- 

 4018 

 Literatur, Rogliatti, Le Piu Belle Vetture Dèpoca 
 € 20,- 

 4019  Literatur, The Art of Brass in Model Railroading Vol 1 
 € 20,- 

 4020 

 Literatur, Märklin, Die grossen Jahre 
 € 20,- 

 4021  Literatur, Baecker/Väterlein, Vergessenes Blechspielzeug 
 € 20,- 

 4022 
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 Literatur, Deutsches Spielzeug, Edition Leipzig 
 € 10,- 

 4023  Literatur, 25 Jahre Deutsche Einheitslokomotive 1925- 1950 
 € 20,- 

 4024 

 Literatur, Pioniersporwee in Duits Suidwes Afrika 1897-1915 
 € 5,- 

 4025  Literatur, 100 Jahre Schmalspurbahn, Zittau- Jonsdorf 
 € 5,- 

 4026 

 Literatur, 2St. Buco Kataloge 
1952 

 € 5,- 

 4027  Literatur, Dampfromantik, Edmonson 
 € 5,- 

 4028 

 Literatur, Greenberg Lionel Catalogues Vol. 1 , 1923-1932 , Z1-2 
 € 20,- 

 4029  Literatur Bang Clik-Clak Galleria Gottardo 
 € 20,- 

 4030 

 Literatur , Bischoff ,Dampfma-
schinen Katalog uralt 1911/12, 
sehr guter Zustand, vollständig 

 € 20,- 

 4031  Literatur , Wagner, Spielzeug/ Modelleisenbahnen 
 € 10,- 

 4032 
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 Literatur , Schuco, Bing und Co. 
 € 10,- 

 4033  Literatur , Schiphorst, Goldene Jahre Blechspielzeug Eisenbahnen 
 € 50,- 

 4034 

 Märklin Original, Hauptkatalog 
P 19, Spiele, Schiffe, Automo-
bile ... 

 € 250,- 

 4035  Literatur , Bing 1998 Toy Catalogue Reprint 
 € 10,- 

 4036 

 Literatur , Bing 1912 Toy Catalogue, Reprint 
 € 20,- 

 4037  Literatur , Höllerer , Militärspielzeug aus Blech, Märklin 
 € 20,- 

 4038 

 Literatur , Höllerer, Märklin Handbuch Ausstattungsstücke 
 € 30,- 

 4039  Literatur , Becher, Early Tin Plate Model Railways, engl. 
 € 15,- 

 4040 

 Literatur , Kaiser Baecker, Dampfspielzeug 
 € 20,- 

 4041  Literatur , Carlson Spielzeug und Modell Eisenbahnen 
 € 10,- 

 4042 
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 Literatur , Spielwaren Kurz Katalog 1912 Reprint 
 € 10,- 

 4043  Literatur , Blechspielzeug 
 € 10,- 

 4044 

 Literatur , Gurney Modelleisenbahnen 
 € 10,- 

 4045  Literatur ,Spielberg, Mechanisches Blechspielzeug der letzten 100 Jahre 
 € 10,- 

 4046 

 Literatur , Ditmar Spur 0 Katalog mit Folien Einband, etwas fl eckig, vollständig 
 € 10,- 

 4047  Literatur , Elettren Spur 0 Kata-
log, guter Zustand, vollständig 

 € 40,- 

 4048 

 Literatur, Colluzi, The Trains on Avenue De Rumine 
 € 20,- 

 4049  Literatur ,Väterlein Wagner, Märklin 
 € 10,- 

 4050 

 Buch Märklin 125 Jahre, E. 
Nitschke 

 € 15,- 

 4051 
 Märklin, Original Katalog D11 1934/35, Z1-2 

 € 20,- 
 4052 
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 Märklin, Original Katalog D12, 1935/36, Z1-2 
 € 20,- 

 4053  Märklin, Original Katalog D13, 1936/37, Z1-2 
 € 20,- 

 4054 

 Märklin, Original Katalog D14, 1937/38, Z1-2 
 € 20,- 

 4055  Märklin, Original Katalog D15, 1938/39, Z1-2 
 € 20,- 

 4056 

 Märklin, Original Katalog D16, 1939/40, Z1-2 
 € 20,- 

 4057  Märklin, Französischer Katalog ca. 1911, ohne Deck- und Rückblatt, Z3 
 € 20,- 

 4058 

 Märklin, Original Katalog D47, 1947, Z2-3 
 € 50,- 

 4059  Märklin, E29 Original Katalog 1929 England Better Toys Z2 
 € 30,- 

 4060 

 Märklin, Original Katalog D2, 1925, Z2- 
 € 20,- 

 4061  Märklin, Original Katalog D5, 1928, Z2- 
 € 20,- 

 4062 
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 Märklin, Original Katalog D10, 1933/34, Z2- 
 € 20,- 

 4063  Märklin, Original Katalog D11, 1934/35, Z2- 
 € 20,- 

 4064 

 Märklin, Original Katalog D10, 1933/34, Z1-2 
 € 20,- 

 4065  Märklin, Original Katalog D9, 1932, Z1-2 
 € 20,- 

 4066 

 Märklin, Original Katalog D8, 1931, Z1-2 
 € 20,- 

 4067  Buch Märklin Krokodil, H.S. 
Stammer 

 € 15,- 

 4068  Buch Märklin 125 Jahre, E. 
Nitschke 

 € 15,- 

 4069 

 Buch ‚Die weiten Spuren‘, C. 
Jeanmaire 

 € 10,- 

 4070  Buch Mechanisches Blechspiel-
zeug der letzten hundert Jahre, 
L. Spielberg 

 € 10,- 

 4071  Buch Blechspielzeug-Importe, 
D. Warnecke 

 € 10,- 

 4072 

 Märklin, Original Katalog D2, 1925, Z1-2 
 € 20,- 

 4073  Buch, Geschichte des Automo-
bils, R.v.Frankenberg/Matteucci 
400 S. 

 € 30,- 

 4074 
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 Märklin, Original Katalog D3, 1926 , Z1-2 
 € 20,- 

 4075  Märklin,Original Katalog D4, 1927 , mit Preisliste, Z1-2 
 € 0,- 

 4076 

 Märklin, Original Katalog D5, 
1928, Z1-2 

 € 20,- 

 4077  Märklin, Original Katalog D6, 1929, Z2 
 € 20,- 

 4078 

 Märklin, Original Katalog D7, 1930, Z2 
 € 20,- 

 4079  Märklin, Original Katalog D7, 1930, Z1-2 
 € 20,- 

 4080 

 Märklin, Original Katalog D12, 1935/36, Z2- 
 € 20,- 

 4081  Märklin, Original Katalog D6, 1929, Z2- 
 € 20,- 

 4082 

 Literatur Carlson, Toy Trains, A History 
 € 10,- 

 4083  Literatur Lamming, Cent Ans de Trains Jouet en France 
 € 15,- 

 4084 



SEITE 113

 Literatur Alexander , Model Railroads 
 € 10,- 

 4085  Literatur Trost, Kleine Eisenbah-
nen ganz groß 

 € 10,- 

 4086 

 Literatur, Williams , Das große Buch der Modelleisenbahnen international 
 € 15,- 

 4087 
 Buch Band 7 Die Anderen 
Nürnberger Technisches Spiel-
zeug aus der guten alten Zeit. 
Baecker, Jeanmaire, Väterlein 

 € 20,- 

 4088  Buch Blechspielzeug Ertel, 
Körner, Wittmann 

 € 15,- 

 4089 

 Buch Schuco, B Ü L I, Sammler 
Katalog Band 2 

 € 15,- 

 4090  Buch Handbuch für Puppen-
sammler, Jutta Lammér 

 € 15,- 

 4091  Buch Schiffmann Märklin Spur 
1, 15. Aufl age 

 € 10,- 

 4092  Buch ‚Blechspielzeug Eisenbah-
nen‘, Battenberg-Verlag 

 € 15,- 

 4093 

 Literatur Hornby Companion 
 € 20,- 

 4094  Literatur, Allen Levy, A Century of Model Trains, englisch 
 € 20,- 

 4095 

 Literatur Williams, The world of Model Cars 
 € 10,- 

 4096  Literatur Wollmann, Die elektrische Modelleisenbahn 
 € 10,- 

 4097 
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 Literatur Pressland, The Art of Tin Toys, im Schuber, Z1-2 
 € 40,- 

 4098  Märklin, Original Katalog D7, 1930, Z2- 
 € 20,- 

 4099 

 Märklin, Original Katalog D7, 1930, Z2- 
 € 20,- 

 4100  Märklin, Original Katalog D2, 1925, Z2- 
 € 20,- 

 4101 

 Märklin, Original Katalog D9, 1932, Z2- 
 € 20,- 

 4102  Märklin, Original Katalog D13 
1936/37, Z2- 

 € 20,- 

 4103 

 Märklin, Original Katalog D14, 1937/38, Z2- 
 € 20,- 

 4104  Märklin, Original Katalog D14, 
1937/38, Z2- 

 € 20,- 

 4105 

 Märklin, Original Katalog D15, 1938/39, Z2- 
 € 20,- 

 4106  Märklin, Original Katalog D14, 1937/38, Z2- 
 € 20,- 

 4107 
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 Märklin, Original Katalog D14, 
1937/38, Z2- 

 € 20,- 

 4108  Hoppler Spielzeug Kataloge Zürich Bahnhofstr. 13 Stück Zeitraum 1923-1943 
Z1-2 

 € 70,- 

 4109 

 Märklin H0, Kataloge Zeitraum 1954-66 8 Stück 
 € 30,- 

 4110  Literatur Fournet Sammlung Coluzzi, Französisch, Trains Jouet et Modeles , Z2 
 € 40,- 

 4111 

 Literatur Konvolut, Die anderen 
Nürnberger 5und 6, Welt aus 
Blech 

 € 30,- 

 4112 
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 Märklin, 9602/4B EL 220V 
Kochherd mit Kochzubehör im 
OKT, L30cm, Z1-2 

 € 100,- 

 4250  Märklin, 9673/3EL 220V Kochherd mit Kochutensilien im OKT, Deckel beschä-
digt, L27cm, Z2+ 

 € 100,- 

 4251 

 Märklin, 9629/2 Elektro Herd 220V, mit Zubehör, im Originalkarton, H23cm, 
Z1-2 

 € 150,- 

 4252 
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 Märklin, Metallbaukasten Ergänzungskasten, 4A , um Grundkasten Nr 4 in Nr. 
5 aufzurüsten, mit Kontrollzettel, Z1- 

 € 70,- 

 4750  Märklin, Metallbaukasten 3A Ergänzungskasten, um Grundkasten Nr 3 in Nr. 
4 aufzurüsten, Z1 

 € 40,- 

 4751 

 Märklin, Metallbaukasten Nr.1, unvollständig 
 € 15,- 

 4752  Märklin, Metallbaukasten 3A ,Ergänzung Nr. 3 in Nr.4 , unvollständig 
 € 15,- 

 4753 

 Märklin, Metallbaukasten 2A , Ergänzung Nr. 2 in Nr.3 , unvollständig 
 € 15,- 

 4754  Märklin, Metallbaukasten mit Anleitung + 2 Anleitungsbücher, Z3 
 € 50,- 

 4755 

 Meccano, Uhrwerkmotoren 
Konvolut, 7,5 x 10 x 2,5 cm 
und 9 x 11,5 x 2 cm, Uhrwerke 
intakt, Gebrauchs- und Alte-
rungsspuren, Z 2- 

 € 20,- 

 4756 
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 Märklin, 8045/1, Mörser, 20 cm, um 1936, Mimikri, Bajonettverschluß 
klemmt, Lauf massiv mit leichten Farbschäden, ansonsten Z 1-2 

 € 90,- 

 5000  Märklin, 1091/1, Tank mit Uhrwerk, nicht funktionierend 13 x 6,5 cm, um 
1936, Mimikri, bespielt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1 Raupenkette 
fehlt, ansonsten Z 2- 

 € 40,- 

 5001 

 Märklin, 8010/1, Protze, 17,5 cm, um 1935, Mimikri, leichte Spielspuren, 
ansonsten Z 1-2 

 € 40,- 

 5002  Elastolin 1 Karton diverse Soldaten/Objekte, ca 35 Stck, Z1-2 
 € 70,- 

 5003 

 Märklin, 8039/1, Feldgeschütz, 21 cm, um 1934, Mimikri, Blechrohr, bespielt, 
Roststellen am Verschluß, ansonsten Z 1-2 

 € 40,- 

 5004  Wache, Soldat mit bemaltem Holzhäuschen, H12cm, Z1-2 
 € 30,- 

 5005 

 Unterstand mit Fernsprechabteilung ,Telefone, Wache, L56cm, Z2 
 € 50,- 

 5006  Hausser, Anhänger Kanone, höhenverstellbar, Zündmechanismus gebrochen, 
ansonsten Z2 

 € 70,- 

 5007 

 TCO ,Anhänger Feldküche mit ausklappbarem Kamin, Z1-2 
 € 50,- 

 5008  Hausser Scheinwerfer Anhängerwagen, drehbar und höhenverstellbar, elekt-
risch beleuchtbar, mit Abdeckhaube L 38cm, Z1-2 

 € 180,- 

 5009 
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 Hausser Flakwagen, mit Fahrer und Beifahrer, mit Uhrwerk und elektrischer 
Beleuchtung ,Zündmechanismus gebrochen,1 Standarte fehlt, L26cm, ansons-
ten Z2 

 € 90,- 

 5010  Panzersperren mit Unterstand, 2 Teile, Z1-2 
 € 25,- 

 5011 

 Hausser Kübelwagen mit 4 Mann Besatzung ,Uhrwerk, L18cm, Z1- 
 € 120,- 

 5012 

 Hausser, Armee Transporter, Mannschaftswagen, Uhrwerk intakt, elektrische Beleuchtung mit Originalplane, komplette 
Manschaft mit Fahrer und Beifahrer, 1 MG-Stellung, L25cm, OriginalzustandZ1-2 

 € 250,- 

 5013 

 Elastolin Ponton Brückenbaukasten, Z2+ 
 € 40,- 

 5014  Fort aus Holz, 5 Teile, dekorativ, L58x34x27cm, Z1-2 
 € 100,- 

 5015 

 Märklin, 13544 Flakscheinwerfer, Z1- 
 € 20,- 

 5016  Märklin, Geschützturm, Mimikry 
 € 20,- 

 5017 
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 3 Zinnsoldaten auf Pferd 
 € 30,- 

 5018  3 Zinnsoldaten auf Pferd, beschädigt 
 € 20,- 

 5019 
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 Märklin H0, 342 Mitropa Speisewagen ,Z1- 
 € 20,- 

 5500  Märklin H0, Mitropa Speisewagen 
 € 30,- 

 5501 

 Märklin H0, Gepäckwagen blau 
 € 60,- 

 5502  Märklin H0, HR800 restauriert 
 € 150,- 

 5503 

 Märklin H0, RS800 Elok grün , Fahrwerk restauriert 
 € 200,- 

 5504  Märklin H0, TW800 , Triebwagen rot, Fahrwerk Unterboden restauriert, im 
OKT 

 € 800,- 

 5505 

 Märklin H0, Konvolut ,diverse Güterwagen, Trafo,Bahnübergang etc 
 € 50,- 

 5506  Märklin H0, 353J Voiture Lits International, im OK 351, eine Radachse lose, 
Klauenkupplung, Z1-2 

 € 120,- 

 5507 

 Märklin H0, 353 Mitropa Schlafwagen, Bügelkupplung, im Originalkarton 
351, Z1 

 € 90,- 

 5508  Märklin H0, Personenwagen grün, Blechdrehgestell, Bügelkupplung, Z1 
 € 60,- 

 5509 
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 Märklin H0, 1 Lot 445 Hauptsignal und 437 Vorsignal, Z1-2 
 € 60,- 

 5510  Märklin H0, SK800 Stromlinienlok mit Tender L29cm, Z2+ 
 € 150,- 

 5511 

 Märklin H0, Lokschuppen, L34cm, Z2 
 € 50,- 

 5512  Märklin S H0, 341, Personen-
wagen, Version 2 (lt. Koll), neu-
wertig, Originalkarton, Z 1 - 2 

 € 100,- 

 5513  Märklin H0, 4020, Personenwa-
gen, SJ, bespielt, Z 2 

 € 70,- 

 5514 

 Märklin H0, 342 Speisewagen Mitropa, Klauenkupplung Z1-2 
 € 30,- 

 5515  Modellweiche ,H0, Dreifachweiche, 2 Stück 
 € 10,- 

 5516 

 Märklin H0, DT800 Doppeltriebwagen elfenbein rot, im OK, neuwertig 
 € 950,- 

 5517  Märklin H0, Konvolut 6 Wagen um 1950 , Z2 
 € 150,- 

 5518 

 Modellweichen Konvolut, 10 Weichen+ Schienen 
 € 20,- 

 5519  Modell Doppelkreuzweiche 
 € 20,- 

 5520 
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 Märklin H0, Konvolut Schienen, Weichen, Drehscheibe, Holzbahnhof 
 € 20,- 

 5521  Märklin H0, Diesellok New Haven, Z1-2 
 € 40,- 

 5522 

 Figuren 
 € 30,- 

 5523  Konvolut Bakelit Flugzeuge, Autos 
 € 10,- 

 5524 

 Märklin, 270A Transformator für Spur 00 Unterteil Originalkarton 
 € 20,- 

 5525  Märklin H0, Konvolut ,Warntafeln, Fahnen, Bänke 
 € 0,- 

 5526 

 Märklin H0, Konvolut 9 Bogenlampen, 2 beschädigt, 1 Vorsignal 
 € 30,- 

 5527  Märklin H0, 341, Personenwagen, grün, Z1- 
 € 20,- 

 5528 

 Märklin H0, 344 Postwagen , Z1- 
 € 20,- 

 5529  Märklin H0, 343 Schlafwagen Mitropa, Z1- 
 € 0,- 

 5530 
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 Märklin H0, Brückenteil Z3 
 € 10,- 

 5531  Märklin H0, 473/6 Stellwerk 
oval L16cm, Z1-2 

 € 70,- 

 5532  Märklin H0, 3 Signalbaken 
 € 15,- 

 5533  Märklin H0, 374 Tankwagen 
ESSO , Z1-2 

 € 40,- 

 5534 

 Märklin H0, 364 Niederbordwa-
gen mit Brezelkäfer, Z1-2 

 € 40,- 

 5535  Märklin H0, 365 Offener Güter-
wagen, Z1-2 

 € 20,- 

 5536  Märklin H0, 365 Offener Güterwagen, Z1-2 
 € 20,- 

 5537 

 Märklin H0, Schotterwagen Talbot, Z3 
 € 20,- 

 5538  Modellweichen H0 , 18 Stück, 13 rechts /5 links 
 € 40,- 

 5539 

 Märklin H0, Rungenwagen mit 
Bremserhaus, Holzladung, Z1-2 

 € 20,- 

 5540  Märklin H0, Lampe 2 fach,448/2 im Originalkarton 
 € 10,- 

 5541 

 Märklin H0, 13600 RK Signal Entkupplunggleis , Z3 
 € 15,- 

 5542  Märklin S 00, Übergangssteg mit 2 verstellbaren Übergangssignalen Z1-2 
 € 120,- 

 5543 
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 Märklin S 0, 455 Bahnüber-
gang, Signal fehlt, Z2-0 

 € 40,- 

 5544  Märklin H0, 458, Bahnübergang, Version 3 (lt. Koll), blaue Fensterläden, ohne 
Schilder, wie neu, 18 x 13 cm, Z 1 

 € 190,- 

 5545 

 Märklin H0, 473/6 Stellwerk im Originalkarton, Z1 
 € 120,- 

 5546  Märklin H0, 422 Bahnsteighalle im Originalkarton, L20cm, Z1 
 € 30,- 

 5547 

 Märklin H0, 389 Viehwagen, 
Z1-2 

 € 60,- 

 5548  Märklin H0, SET800 ELOK im Originalkarton, Z1-2 
 € 40,- 

 5549  Märklin, 404GB Figuren für 00 
im OK Z 1-2 

 € 50,- 

 5550 

 Konvolut Holzhäuser, bemalt, Z1-2 
 € 220,- 

 5551  Märklin H0, SLR700 Lok mit Tender Stromlinienform Gußpest behaftet 
 € 280,- 

 5552 

 Märklin H0, HR800 Dampfl ok, Ersazeilspender, Gußpest 
 € 80,- 

 5553 
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 Märklin H0, R700 Dampfl ok mit Tender, mit 2 Stirnlampen, Vorkrieg,1 Rad Gußpest und lose, ansonsten Z2 
 € 900,- 

 5554 

 Märklin H0, TM 800 Tenderlok 
 € 80,- 

 5555  Märklin H0, 3 Blechhäuser, L9cm/7cm/5,5cm, Z2 
 € 80,- 

 5556 

 Märklin H0, Bahnhof , L26cm, Z2 
 € 70,- 

 5557  Märklin H0, 433/G12 Nummernschild Garnitur Kennzeichnung von Signale, 
Weichen usw.,komplett im Originalkarton, Z1-2 

 € 50,- 

 5558 
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 Wilag S 1,SBB CFF Personenwagen grün mit Inneneinrichtung, ,L58cm, Z1 
 € 100,- 

 6500  Biaggi, S1, Dampfl ok 01 2C1 mit 4-achsigem Tender, elektrisch, schwarz, 
L77cm, Z1-2 

 € 700,- 

 6501 

 Wilag S 1, Personenwagen grün, L58cm, Z1-2 
 € 100,- 

 6502  Wilag S 1,SBB CFF Personenwagen grün mit Inneneinrichtun , L59cm, ein 
Puffer fehlt, ansonsten Z1 

 € 100,- 

 6503 

 Wilag S 1,SBB CFF Personenwagen grün mit Inneneinrichtung, L58cm, Z1 
 € 100,- 

 6504  Wilag S 1, Pullmann Car, braun weiss, mit Inneneinrichtung, diverse Lüfter 
und 2 Puffer müssen angeklebt werden, L58cm, ansonsten Z1 

 € 100,- 

 6505 

 Wilag S 1, Pullmann Car, braun weiss, mit Inneneinrichtung, diverse Lüfter 
und 2 Puffer müssen angeklebt werden, L58cm, ansonsten Z1 

 € 100,- 

 6506  Wilag S 1, Personenwagen grün, L58cm, Z1 
 € 100,- 

 6507 

 Wilag S 1, Gepäckwagen grün, L55cm, Z1- 
 € 80,- 

 6508  Biaggi, S1,Elok, E10, elektrisch blau, 2 Motoren, L51cm 
 € 400,- 

 6509 
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 Biaggi, S1, Dampfl ok 2C1 mit 4-achsigem Tender, elektrisch, schwarz, L80cm, 
Z1- 

 € 700,- 

 6510 
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 Ente mit Uhrwerk intakt 
 € 20,- 

 7000 

 Waage mit Gewichten L14cm 
 € 20,- 

 7001  Rock & Graner, Kanne, braun 
bemalt, H10cm, Z 2 

 € 40,- 

 7002 

 Lineol, Konvolut Soldaten 
 € 10,- 

 7003  3 Zinnsoldaten auf Pferd 
 € 30,- 

 7004 

 Schweizerisches Eisenbahnspiel 
 € 20,- 

 7005  Vogelkäfi g, Hersteller unbekannt, 2 Glasscheiben, bespielt, L/H30/31cm 
 € 120,- 

 7006 
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 Schuco Maus mit Uhrwerk intakt, L9cm 
 € 10,- 

 7007  Blechelefant mit Uhrwerk, L11cm 
 € 10,- 

 7008 

 Lehmann Kreisel 
 € 10,- 

 7009  Puppenküche Zubehörteile 
 € 15,- 

 7010 

 Rock und Graner, Geschirr, D8,5cm H11cm, Z3 
 € 30,- 

 7011  Märklin, 9562/1 Tafelwaage, Schalen und Gewichte fehlen, Z1 
 € 80,- 

 7012 










